



Guía de

Actividades y Recursos

Municipales para Centros Escolares

Curso 2019 - 2020



La presente "Guía de Actividades Municipales" ha sido elaborada por la

Concejalía de Educación

en colaboración con las siguientes concejalías del Ayuntamiento de Colmenar Viejo:

Concejalía de Seguridad Ciudadana y Sostenibilidad

Concejalía de Política Social

Concejalía de Sanidad

Concejalía de Cultura

Concejalía de Deportes

Concejalía de Juventud e Infancia

Concejalía de Medio Ambiente

Concejalía de Turismo

Índice

Elaboración de la guía de actividades	2
Índice	3
Objetivos generales de la oferta municipal de actividades escolares	6
Objetivos por áreas: áreas de actividades y concejalías participantes	7
Actividades para cada etapa educativa	8
Recursos para cada etapa educativa	10
1 Área Socio-Educativa	
ACTIVIDADES	12
Programa de asesoramiento familiar	13
Programa dirigido a niños con dificultades de atención, con o sin hiperactividad	14
Programa de estimulación psicomotriz	15
Jornadas de medio-ambiente	16
Certamen fotográfico de medio-ambiente	17
Programa de educación vial escolar	18
Jornadas de cooperación y voluntariado	19
Conferencias y talleres en los institutos de educación secundaria	20
Jornadas de orientación educativa	21
Fichas.com	22
Campaña escolar de artes escénicas	23
Revista infantil ¡Caramba!	24
Campaña escolar de artes audiovisuales	25
Visita de escolares a la biblioteca	26
Muestra del libro infantil y juvenil	27
Visitas guiadas: Museo de la Villa de Colmenar Viejo	28
RECURSOS	20
Escolarización de alumnos de todas las etapas educativas	
Programa de asesoramiento y control de esfínteres	
Campamentos urbanos de Navidad, Semana Santa y Verano	
Programa de seguridad escolar	
Programa de actividades culturales familiares	
Programa de cursos y talleres	
Programa de ocio alternativo	
Cesión de espacios	
Programa de actividades culturales	

2 Área Saludable

ACTIVIDADES	39
Desayuno saludable	40
Clases de natación escolar	41
Voleibol escolar	42
Balonmano escolar	43
Olimpiada escolar	44
Rugby escolar	45
Baloncesto escolar. Baloncesto 3x3. Baloncesto en recreos	46
Carreras de orientación escolar	47
Cross Escolar 2020	48
En la huerta con mis amigos	49
El cine en curso	50
Déjame que te cuente los porros	51
Las drogas o tú en centros educativos	52
Taller de familias	53
"Un porro no es un juguete"	54
"Alcohol y asociados"	55
Formación en prevención del consumo de drogas en el ámbito familiar. "más famili	a"56
"Innovamos". programa de prevención de la adicción a las nuevas tecnologías	57
"Protegiéndote"	58
"Actúa". formación en prevención de drogodependencias en el medio comunitario	59
RECURSOS	60
Atención individualizada en el CAID	61
Material divulgativo del CAID	62
Las drogas o tú	63
Escuela de aire libre	64
Campamentos urbanos (Verano)	65
Campamento de montaña	66
Campamento multiaventura	67

3 Área Convivencia Educativa

ACTIVIDADES
Promoción de habilidades psicológicas Programa de asesoramiento familiar
Taller de habilidades sociales e inteligencia emocional
para el paso de primaria a secundaria70
Habilidades para la vida71
Dinamización educativa
Espacios de participación
Apoyo a proyectos de convivencia escolar
Gala de educación74
Formación del profesorado
Proyectos de aprendizaje y servicio (APS)76
Coeducación: sensibilización y prevención de la violencia de género
Tolerancia cero con la violencia de género77
RECURSOS
Promoción de habilidades psicológicas
Trastorno por déficit de atención e hiperactividad (TDAH)
Servicio de orientación y mediación familiar80
Asesoramiento psicológico
Intervención psicoterapéutica en menores: terapia de juego
Grupo terapeútico para familias83
Dinamización educativa
Escuela de padres84
Plan municipal de prevención y control del absentismo escolar85
Escuela de familias en situación de desventaja escolar
Educadora de absentismo escolar
Proyecto de educación de calle
Aulas de apoyo escolar89
Programa de asesorías
Programa de información, documentación y asesoramiento91
Prevención de conductas de riesgo social
Programa de agente tutor92
Proyecto intervención con menores en situación de conflicto o riesgo social93
Asesoramiento legal
Asesoría jurídica municipal94
Personas de contacto de cada concejalía95
Calendario escolar 2019-202096
Hoja de Inscripción (en documento aparte)
Hoja de evaluación (en documento aparte)

Objetivos generales de la Oferta Municipal de Actividades Escolares

Aportar

los recursos municipales para mejorar la calidad de la Enseñanza Pública.

Dar a conocer

las actividades y recursos de los servicios municipales.

Fomentar la participación

de los escolares en la vida de su localidad.

Objetivos por Áreas

ÁREAS DE ACTIVIDADES Y CONCEJALÍAS PARTICIPANTES

OBJETIVOS GENERALES POR ÁREAS

ÁREA SOCIO- EDUCATIVA

Concejalía de Educación

Concejalía de Medio Ambiente

Concejalía de Seguridad Ciudadana y Sostenibilidad

Concejalía de Política Social

Concejalía de Juventud e Infancia

Concejalía de Cultura

Concejalía de Turismo

Fomentar recursos encaminados a mejorar los procesos de aprendizaje en todos los ámbitos educativos (personales, escolares y familiares).

Sensibilizar al alumnado sobre la importancia de la participación social en su centro escolar y en su municipio.

Favorecer actividades que ayuden a compatibilizar la vida laboral y familiar.

Fomentar conductas de respeto y cuidado del medio-ambiente.

Potenciar conductas adecuadas que fomenten la competencia vial.

Intervenir en la resolución de conflictos entre menores.

ÁREA SALUDABLE

Deportes y Sanidad

Potenciar hábitos saludables de alimentación.

Prevenir el consumo de drogas en la población escolar a través de alternativas saludables.

Promover la práctica deportiva en la población escolar.

ÁREA CONVIVENCIA EDUCATIVA

Concejalía de Educación

Concejalía de Juventud e Infancia

Concejaía de Política Social

Concejalía de Seguridad Ciudadana y Sostenibilidad

Favorecer la convivencia en el ámbito familiar.

Fomentar las habilidades sociales de comunicación entre iguales, basadas en el respeto, solidaridad e interculturalidad.

Potenciar la formación en habilidades de comunicación intergeneracional.

Actividades para cada etapa educativa

EDUCACIÓN INFANTIL

Programa de asesoramiento familiar	13
Programa dirigido a niños con dificultades de atención	14
Programa de estimulación psicomotriz	15
Campaña escolar de artes escénicas	23
Revista infantil ¡Caramba!	24
Campaña escolar de artes audiovisuales	25
Visita de escolares a la biblioteca	26
Muestra del libro infantil y juvenil	27
En la huerta con mis amigos	48
"Protegiéndote"	57

EDUCACIÓN PRIMARIA

Programa de asesoramiento familiar	13
Programa dirigido a niños con dificultades de atención	14
Jornadas de medio ambiente	16
Programa de educación vial	18
Jornadas de cooperación y voluntariado	19
Campaña escolar de artes escénicas	23
Revista infantil ¡Caramba!	24
Campaña escolar de artes audiovisuales	25
Visita de escolares a la biblioteca	26
Muestra del libro infantil y juvenil	27
Visitas guiadas: Museo de la Villa de Colmenar Viejo	28
Desayuno saludable	40
Natación escolar	41
Voleibol escolar	42
Balonmano escolar	43
Olimpiada escolar	44
Rugby Escolar	45
Baloncesto escolar	46
Carreras de orientación escolar	47
En la huerta con mis amigos	48
Las drogas o tú	51
Taller de Familias	52
Alcohol y asociados	54
Formación en prevención del consumo de drogas en el ámbito familiar.	
"Más familia"	55
"Innovamos". Programa de prevención de la adicción a las nuevas	
tecnologías	56
Protegiéndote	57
Taller de habilidades sociales e inteligencia emocional	
para el paso de Primaria a Secundaria	69

Actividades para cada etapa educativa

EDUCACIÓN SECUNDARIA

Programa de asesoramiento familiar	13
Programa dirigido a niños con dificultades de atención	14
Jornadas de medio-ambiente	16
Certamen fotográfico de medio-ambiente	17
Jornadas de cooperación y voluntariado	19
Conferencias y talleres en los Institutos de Educación Secundaria	20
Jornadas de orientación educativa	21
Campaña escolar de artes escénicas	23
Campaña escolar de artes escenicas	25
	25 27
Muestra del libro infantil y juvenil	28
Visitas guiadas: Museo de la Villa de Colmenar Viejo	20 44
Olimpiada escolar	
El cine en curso	49
Déjame que te cuente los porros	50
Las drogas o tú	51
Taller de familias	52
Un porro no es un juguete	53
Alcohol y asociados	54
Formación en prevención del consumo de drogas en el ámbito	
familiar. "Más familia"	55
Protegiéndote	57
Habilidades para la vida	70
Espacios de participación	71
Apoyo a proyectos de convivencia	72
Gala de Educación	73
Formación del profesorado	74
Proyectos de aprendizaje y servicios	75

BACHILLERATO

Jornadas de medio ambiente	16
Certamen fotográfico de medio ambiente	17
Jornadas de cooperación y voluntariado	19
Conferencias y talleres en los institutos	20
Jornadas de orientación educativa	21
Campaña escolar de artes audiovisuales	25
Visitas guiadas: Museo de la Villa de Colmenar Viejo	28
El cine en curso	49
Las drogas o tú	51
Alcohol y asociados	54
Tolerancia cero con la violencia de género	76

Recursos para cada etapa educativa

EDUCACIÓN INFANTIL

Escolarización de alumnos.	3
Asesoramiento y control de esfínteres	(
Campamentos urbanos de Navidad, Semana Santa y Verano.	(
Actividades culturales familiares.	(
Cesión de espacios.	;
Campamentos urbanos (Verano).	
Trastornos por déficit de atención e hiperactividad.	
Intervención psicoterapéutica en menores: Terapia de juego.	
Escuela de padres.	
Programa de agente tutor.	

EDUCACIÓN PRIMARIA

Escolarizacion de alumnos.	30
Asesoramiento y control de esfínteres	31
Campamentos urbanos de Navidad, Semana Santa y Verano.	32
Programa de actividades culturales familiares.	34
Programa de formación: cursos y talleres.	35
Cesión de espacios.	37
Material divulgativo del CAID.	61
Las drogas o tú.	62
Escuela de aire libre.	63
Campamentos urbanos (Verano).	64
Campamento de montaña.	65
Trastorno por déficit de atención e hiperactividad	78
Intervención psicoterapéutica en menores: Terapia de juego	81
Escuela de padres.	83
Plan municipal de prevención y control del absentismo escolar	84
Aulas de apoyo escolar.	88
Programa de agente tutor	91

Recursos para cada etapa educativa

EDUCACIÓN SECUNDARIA

Escolarización de alumnos.	30
Programa de actividades culturales familiares.	34
Programa de cursos y talleres.	35
Programa de ocio alternativo.	36
Cesión de espacios.	37
Programa de actividades culturales.	38
Atención individualizada en el CAID.	60
Material divulgativo del CAID.	61
Las drogas o tú.	62
Escuela de aire libre.	63
Campamento multiaventura.	66
Trastorno por déficit de atención e hiperactividad.	78
Servicio de orientación y mediación familiar.	79
Grupo terapeútico para familias.	82
Escuela de padres.	83
Plan municipal de prevención y control del absentismo escolar	84
Proyecto de educación de calle.	87
Aulas de apoyo escolar.	88
Programa de asesorías.	89
Programa de información, documentación y asesoramiento.	90
Programa de agente tutor.	91
Intervención con menores en situación de conflicto o riesgo social	92

BACHILLERATO

Escolarización de alumnos.	30
Programa de cursos y talleres.	35
Programa de ocio alternativo.	36
Cesión de espacios	37
Programa de actividades culturales.	38
Atención individualizada en el CAID.	60
Material divulgativo del CAID.	61
Las drogas o tú.	62
Escuela de aire libre.	63
Campamento multiaventura.	66
Servicio de orientación y mediación familiar.	79
Grupo terapeútico para familias.	82
Proyecto de educación de calle.	87
Programa de asesorías.	89
Programa de información juvenil, documentación y asesoramiento.	90
Programa de agente tutor.	91
Intervención con menores en situación de conflicto o riesgo social	92

Área Socio-Educativa

Actividades

Programa de Asesoramiento Familiar

ORGANIZA

SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

FAMILIAS CON HIJOS EN EDAD ESCOLAR DE 0 A 16 AÑOS

OBJETIVOS

 FACILITAR INFORMACIÓN Y/O ASESORAMIENTO EN LAS DIFERENTES ETAPAS MADURATIVAS Y SUS DIFICULTADES PSICO-EDUCATIVAS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

ENTREVISTAS INDIVIDUALIZADAS CON PADRES SOBRE ASPECTOS PSICOLÓGICOS Y/O EDUCATIVOS RELACIONADOS CON LA EDUCACIÓN DE LOS HIJOS.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL AÑO

DURACIÓN

EL TIEMPO REQUERIDO PARA CADA ENTREVISTA

HORARIO

CITA PREVIA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL Plaza de Eulogio Carrasco, 1

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

TÉCNICOS DE EDUCACIÓN DEL SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

psicopedagogico@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Programa dirigido a niños con dificultades de atención, con o sin hiperactividad

ORGANIZA

SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS DIAGNOSTICADOS CON DÉFICIT DE ATENCIÓN E HIPERACTIVIDAD

OBJETIVOS

- ASESORAR Y EFECTUAR UN SEGUIMIENTO FAMILIAR.
- INTERVENIR DIRECTAMENTE CON LOS ALUMNOS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

ENTREVISTAS INDIVIDUALES CON PADRES PARA ASESORAMIENTO FAMILIAR.

FECHAS DE DESARROLLO

SESIONES CON PADRES: DURANTE TODO EL AÑO. SESIONES CON NIÑOS: DURANTE EL CURSO ESCOLAR.

DURACIÓN

A DETERMINAR SEGÚN NECESIDADES

HORARIO

CITA PREVIA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

PALOMA BAYO
PSICÓLOGA DEL SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL
paloma.bayo@colmenarviejo.com
Tel. 91 845 47 56

Programa de estimulación psicomotriz

ORGANIZA

SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 3º DE EDUCACIÓN INFANTIL

OBJETIVOS

 AFIANZAR LOS PRERREQUISITOS PARA EL APRENDIZAJE DE LA LECTOESCRITURA.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SESIONES GRUPALES CON LOS ALUMNOS DONDE SE PROMUEVE EL DESARROLLO PSICOMOTOR A TRAVÉS DE LA EXPRESIÓN CORPORAL Y CONDUCTAS INTERRELACIONALES DE CONVIVENCIA POSITIVA ENTRE IGUALES.

FECHAS DE DESARROLLO

A DETERMINAR CON EL PROFESORADO

DURACIÓN

10 SESIONES DE 1 HORA CADA UNA

HORARIO

A DETERMINAR CON EL PROFESORADO (ENTRE 09.30 Y 13.00 HORAS)

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CENTROS PÚBLICOS Y CONCERTADOS DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

PALOMA BAYO
PSICÓLOGA DEL SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL
paloma.bayo@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Jornadas de medio-ambiente

ORGANIZA

DEPARTAMENTO DE MEDIO AMBIENTE

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

COLEGIOS PÚBLICOS Y CONCERTADOS DE PRIMARIA. INSTITUTOS PÚBLICOS Y CONCERTADOS DE SECUNDARIA. PÚBLICO GENERAL.

OBJETIVOS

- CONCIENCIAR.
- EDUCAR Y FORMAR.
- FOMENTAR LA PARTICIPACIÓN.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

EXPOSICIÓN: EN HORARIO LECTIVO. SE INVITA A LA PARTICIPACIÓN DE COLEGIOS E INSTITUTOS. TAMBIÉN PARA EL PÚBLICO EN GENERAL, EN HORARIO DE TARDE.

RUTA DE CAMPO O MARCHA DE MEDIO AMBIENTE: UN SÁBADO DEL MES DE MARZO/ABRIL. DAR A CONOCER EL ENTORNO DE COL-MENAR VIEJO.

MARATÓN FOTOGRÁFICO: CONCURSO DE FOTOGRAFÍA QUE SE REALIZA DURANTE LA MARCHA Y QUE DESPUÉS SE EXPONEN LAS FOTOS REALIZADAS.

FECHAS DE DESARROLLO

EXPOSICIÓN: DURANTE EL MES DE MARZO O ABRIL CON HORARIO DE MAÑANA Y TARDE DE LUNES A VIERNES. SÁBADOS SOLO MAÑANAS.

RUTA DE CAMPO: TODA LA MAÑANA DE UN SÁBADO DE ABRIL. MARATÓN FOTOGRÁFICO:

FASE DE CONCURSO: TODA LA MAÑANA DE UN SÁBADO DE ABRIL. FASE DE EXPOSICIÓN: DURANTE MES DE MARZO O ABRIL CON HORARIO DE MAÑANA Y TARDE DE LUNES A VIERNES. SÁBADOS SOLO MAÑANAS.

DURACIÓN

DE MARZO A JUNIO

HORARIO

A DETERMINAR POR LA CONCEJALÍA DE MEDIO AMBIENTE

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CENTRO CULTURAL PABLO PICASSO. PÓSITO MUNICIPAL

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE MEDIO AMBIENTE

JUAN COMPAÑ

juan.compang@colmenarviejo.com

Tel. 91 138 00 95

Certamen fotográfico de medio ambiente

ORGANIZA

DEPARTAMENTO DE MEDIO AMBIENTE DELEGACIÓN DE CULTURA Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE SECUNDARIA, BACHILLERATO Y UNIVERSIDADES. FOTÓGRAFOS PROFESIONALES Y AFICIONADOS.

OBJETIVOS

- CONCIENCIAR.
- EDUCAR Y FORMAR.
- FOMENTAR LA PARTICIPACIÓN.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

MOSTRAR IMÁGENES DE NUESTRO MUNDO. PARTICIPACIÓN.

FECHAS DE DESARROLLO

FASE DE CONVOCATORIA:

DESDE MARZO A SEPTIEMBRE.

FASE DE EXPOSICIÓN:

OCTUBRE A NOVIEMBRE.

DURACIÓN

MARZO A NOVIEMBRE

HORARIO

A DETERMINAR POR LA CONCEJALÍA DE MEDIO AMBIENTE

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CENTRO CULTURAL PABLO PICASSO. PÓSITO MUNICIPAL

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE MEDIO AMBIENTE

JUAN COMPAÑ

juan.compang@colmenarviejo.com

Tel. 91 138 00 95

Programa de educación vial escolar

ORGANIZA

SERVICIO DE LA POLICÍA LOCAL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 5° DE PRIMARIA

OBJETIVOS

- PREVENIR CONDUCTAS VIALES DE RIESGO.
- CREAR HÁBITOS POSITIVOS FRENTE A LA SEGURIDAD VIAL EN LA POBLACIÓN ESCOLAR.
- PREVENIR CUALQUIER TIPO DE ACCIDENTE DE TRÁFICO.
- ADQUIRIR CONOCIMIENTOS EN LOS MÁS JÓVENES COMO PEATONES, VIAJEROS Y CONDUCTORES DE BICICLETAS QUE EVITEN LAS SITUACIONES DE RIESGO VIAL.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- IMPARTICIÓN DE CHARLAS TEÓRICO PRÁCTICAS EN EL AULA.
- REALIZACIÓN E LA PRÁCTICA EN EL PARQUE INFANTIL DE TRÁFICO MUNICIPAL.
- REALIZACIÓN DE TRABAJOS DIVULGATIVOS DE CARÁCTER COLECTIVO E INDIVIDUAL.

FECHAS DE DESARROLLO

CURSO ESCOLAR (OCTUBRE-JUNIO)

DURACIÓN

TRES SESIONES TEÓRICAS POR GRUPO DE 45 MINUTOS. UNA SESIÓN PRÁCTICA EN EL PARQUE INFANTIL DE TRÁFICO MUNICIPAL.

HORARIO

JORNADA DE MAÑANA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EN CADA UNO DE LOS CENTROS DOCENTES DE PRIMARIA. EN EL PARQUE INFANTIL DE TRÁFICO.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y SOSTENIBILIDAD POLICIA LOCAL

policia@colmenarviejo.com

Tel. 648 540 731

Jornadas de cooperación y voluntariado

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE PRIMARIA, SECUNDARIA Y BACHILLERATO

OBJETIVOS

- SENSIBILIZAR A LA POBLACIÓN CON LAS LABORES DE ACCIÓN SOCIAL Y COOPERACIÓN AL DESARROLLO.
- MOTIVARLES A COLABORAR COMO VOLUNTARIOS EN LOS PROYECTOS QUE LAS ONG'S DE COLMENAR VIEJO TIENEN EN ACTIVO.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

JORNADAS EN LAS QUE SE OFERTAN DIFERENTES ACTIVIDADES LÚ-DICAS Y CULTURALES Y DONDE LAS ONG'S DE COLMENAR VIEJO MUESTRAN SUS PROGRAMAS Y PRODUCTOS AL PÚBLICO.

FECHAS DE DESARROLLO

JUNIO

DURACIÓN

10 HORAS

HORARIO

DE 11.00 A 21.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

PARQUE EL MIRADOR DE COLMENAR VIEJO

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

voluntariado@colmenarviejo.com

Tel. 91 138 00 95

Conferencias y talleres en los Institutos de Educación Secundaria

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA

OBJETIVOS

- SENSIBILIZAR A LOS JÓVENES CON LAS LABORES DE ACCIÓN SOCIAL Y COOPERACIÓN AL DESARROLLO.
- MOTIVARLES A COLABORAR COMO VOLUNTARIOS, HACIÉNDOLES PARTÍCIPES DE UNA SOCIEDAD QUE EN MUCHOS CASOS DESCONOCEN.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

CONFERENCIAS Y TALLERES SOBRE COPERACIÓN AL DESARROLLO Y VOLUNTARIADO, ASÍ COMO DAR A CONOCER LOS DIFERENTES PROYECTOS Y PROGRAMAS QUE DESARROLLAN Y PROMUEVEN LAS ONG'S DE COLMENAR VIEJO A NIVEL NACIONAL E INTERNACIONAL.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL CURSO ESCOLAR

DURACIÓN

UNA HORA CADA SESIÓN

HORARIO

HORARIO ESCOLAR (MAÑANAS)

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

I.E.S. ROSA CHACEL I.E.S. ÁNGEL CORELLA COLEGIO PEÑALVENTO

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

voluntariado@colmenarviejo.com

Tel. 91 138 00 95

Jornadas de orientación educativa

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD DE COLMENAR VIEJO

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNADO DE LOS I.E.S. DE COLMENAR VIEJO

OBJETIVOS

- INFORMAR Y ASESORAR A LA COMUNIDAD EDUCATIVA SOBRE EL SISTEMA EDUCATIVO Y SUS DIFERENTES ITINERARIOS.
- PROMOVER LA REFLEXIÓN Y APOYAR LOS PROCESOS DE TOMA DE DECISIÓN SOBRE SU FUTURO CON ALUMNOS/AS ANTE LOS CAMBIOS DE ETAPA.
- REFORZAR LA COLABORACIÓN CON LOS I.E.S. PARA RESPONDER A LAS NECESIDADES DE LOS/AS JÓVENES, RENTABILIZAR LOS RECURSOS Y CONSEGUIR OBJETIVOS COMUNES.
- DAR A CONOCER LA ASESORÍA DE EDUCACIÓN Y OTROS RECURSOS MUNICIPALES.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- ELEBORACIÓN Y PUBLICACIÓN DE LA GUÍA DE ORIENTACIÓN EDUCATIVA.
- CHARLA CON LA DGU SOBRE EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD PARA BACHILLERATO.
- TALLERES DE ORIENTACIÓN VOCACIONAL Y EDUCATIVA EN 4º DE ESO.

FECHAS DE DESARROLLO

MARZO A MAYO

DURACIÓN

CHARLA DGU CON BACHILLERATO: UNA HORA Y MEDIA. TALLERES 4º DE ESO: DOS HORAS LECTIVAS. PUNTO INFORMATIVO EN EL RECREO: DOS DÍAS EN CADA IES.

HORARIO

CONSULTAR HORARIO DE CADA UNA DE LAS ACTIVIDADES.

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EN LA CASA DE LA JUVENTUD Y EN LOS CENTROS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA DE COLMENAR VIEJO.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA
TÉCNICO DE JUVENTUD
casajuventud@colmenarviejo.com
Tel. 91 846 13 70

Fichas.com

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD DE COLMENAR VIEJO

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS Y PROFESORES DE LOS I.E.S. DE COLMENAR VIEJO

OBJETIVOS

- INFORMAR A ALUMNOS Y PROFESORES DE LAS ACTIVIDADES DE LA CASA DE LA JUVENTUD.
- PROMOVER LA PARTICIPACIÓN.
- ESPACIO DE LA CASA DE LA JUVENTUD EN LOS I.E.S.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- COLABORACIÓN CON LOS I.E.S...
- INFORMACIÓN Y DIFUSIÓN AL ALUMNADO.
- APOYO A PROPUESTAS PARTICIPATIVAS DEL ALUMNADO Y PROFESORADO.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

DURACIÓN

A DETERMINAR

HORARIO

DURANTE EL RECREO EN EL I.E.S.

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA

PEDRO VILLACAMPA TÉCNICO DE JUVENTUD

casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Campaña escolar de artes escénicas

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL, PRIMARIA Y SECUNDARIA

OBJETIVOS

 OFERTAR UNA PROPUESTA TEATRAL QUE A NIVEL CULTURAL, PEDAGÓGICO Y LÚDICO, CUMPLA UNOS CRITERIOS DE CALIDAD, QUE CONTRIBUYAN A LA FORMACIÓN INTEGRAL DEL ALUMNO/A.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- TEATRO.
- DANZA.
- TEATRO DE TÍTERES.
- CONCIERTOS PEDAGÓGICOS.

(Los espectáculos van acompañados de fichas pedagógicas para trabajar en el aula).

FECHAS DE DESARROLLO

OCTUBRE-JUNIO

DURACIÓN

A LO LARGO DE TODO EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

SEGÚN LOS ESPECTÁCULOS ELEGIDOS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

TÉCNICO DE JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA

casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Revista infantil: ¡Caramba!

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA

OBJETIVOS

- OFERTAR UNA ALTERNATIVA DE COMUNICACIÓN A LAS DE CONTENIDO COMERCIAL Y CONSUMISTA.
- PROMOVER LA PARTICIPACIÓN.
- POTENCIAR LA CREACIÓN ARTÍSTICA.
- PROMOVER EL USO DE LAS NUEVAS TECNOLOGÍAS.
- FACILITAR LA COMUNICACIÓN ENTRE LOS MENORES Y LA ADMINISTRACIÓN LOCAL.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- REALIZACIÓN DE UNA REVISTA DIGITAL CON REPORTAJES ELABO-RADOS POR LOS PROFESORES Y ALUMNOS DE LOS COLEGIOS.
- LA PUBLICACIÓN SE REALIZARÁ EN WWW. COLMENARVIEJO.COM.
- EN JUNIO SE REALIZARÁ UN NÚMERO ESPECIAL ESPECIAL DEDI-CADO A LOS ALUMNOS DE 6º DE PRIMARIA.

FECHAS DE DESARROLLO

CURSO ESCOLAR

DURACIÓN

DURANTE TODO EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

A DETERMINAR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA
TÉCNICO DE JUVENTUD
casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Campaña escolar de artes audiovisuales

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL, PRIMARIA Y SECUNDARIA

OBJETIVOS

 FOMENTAR EL USO DE LAS ARTES AUDIOVISUALES COMO UNA HERRAMIENTA COMPLEMENTARIA PARA LA ENSEÑANZA EN EL AULA.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- CINE EN VALORES.
- PROYECCIÓN DE CORTOS.
- GRABACIONES.

FECHAS DE DESARROLLO

OCTUBRE/JUNIO

DURACIÓN

A LO LARGO DE TODO EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

CONSULTAR PROGRAMA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA
TÉCNICO DE JUVENTUD
casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Visita de escolares a la biblioteca

ORGANIZA

BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL DE COLMENAR VIEJO

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

NIÑOS DE 5 A 12 AÑOS

OBJETIVOS

- PRESENTAR LA BIBLIOTECA MUNICIPAL A LOS ESCOLARES.
- PONER ESTE SERVICIO PÚBLICO A SU DISPOSICIÓN PARA QUE CONOZCAN LOS RECURSOS QUE OFRECE.
- FORMAR USUARIOS DE BIBLIOTECA AUTÓNOMOS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- LA BIBLIOTECA OFRECERÁ ESTE SERVICIO A LOS CENTROS ME-DIANTE CORREO ELECTRÓNICO.
- ATENDEREMOS AL ÚLTIMO CURSO DE CADA CICLO, DEJANDO UN TRIMESTRE PARA CADA UNO:

TRIMESTRE 1: 2° E.P.

TRIMESTRE 2: 4° E.P.

TRIMESTRE 3: 3° E.I.

A 6° E.P. LES ATENDEREMPOS LOS MARTES DE TODO EL CURSO.

SE CITARÁ A UN MÁXIMO DE 30 ALUMNOS POR HORA.

FECHAS DE DESARROLLO

DE OCTUBRE A JUNIO

DURACIÓN

1 HORA

HORARIO

MAÑANAS DE 10.00 A 11.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

BIBLIOTECA MARIO VARGAS LLOSA BIBLIOTECA MIGUEL DE CERVANTES

INFORMACIÓN Y CONTACTO

BIBLIOTECA MUNICIPAL CONCEJALÍA DE CULTURA

ARACELI JUSDADO Y ANA VEGA

biblioteca@colmenarviejo.com

IMPORTANTE: Enviar las fichas de Bibliotecas a este correo

Tel. 91 846 73 85

Muestra del libro infantil y juvenil

ORGANIZA

BIBLIOTECA MUNICIPAL Y COMUNIDAD DE MADRID

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

LECTORES INFANTILES Y JUVENILES

OBJETIVOS

- DIFUNDIR LAS NOVEDADES EDITORIALES DEL AÑO EN CURSO EN QUE SE REALICE LA MUESTRA.
- ANIMACIÓN A LA LECTURA.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- SE EXPONEN LOS LIBROS DURANTE UNA SEMANA.
- SE ORGANIZA UN CUENTACUENTOS A FORMA DE RECORRIDO POR LOS LIBROS EXPUESTOS.
- SE ORGANIZAN OTRAS ACTIVIDADES DIARIAS HASTA CONCLUIR LA SEMANA.

FECHAS DE DESARROLLO

A DETERMINAR. PREGUNTAR EN LA BIBLIOTECA MUNICIPAL.

DURACIÓN

UNA SEMANA.

HORARIO

TARDES DE 16:30 A 21:00

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

BIBLIOTECA MUNICIPAL MARIO VARGAS LLOSA.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

BIBLIOTECA MUNICIPAL CONCEJALÍA DE CULTURA

ARACELI JUSDADO

araceli.jusdado@colmenarviejo.com

IMPORTANTE: Enviar las fichas de Bibliotecas a este correo

Tel. 91 846 78 79

Visitas guiadas: Museo de la Villa de Colmenar Viejo

ORGANIZA

OFICINA MUNICIPAL DE TURISMO. MUSEO DE LA VILLA DE COLMENAR VIEJO

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

C.E.I.P - I.E.S. LAS VISITAS SE FORMALIZAN POR turismoymuseo@colmenarviejo.com

OBJETIVOS

 DAR A CONOCER EL PATRIMONIO CULTURAL Y ARTÍSTICO DEL MU-NICIPIO DE UN MODO DIRECTO.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

VISITAS GUIADAS PARA GRUPOS:

MUSEO DE LA VILLA, LAGAR BODEGA... EL AFORO ES DE UN MÁXIMO DE 30 ALUMNOS-AS. LA VISITA ES GRATUITA.

BASÍLICA (OPCIONAL MUSEO SACRO CON SUBIDA A LA TORRE HASTA EL CUERPO DE CAMPANAS, CON UNA CUOTA DE 1 EURO POR ALUMNO Y PROFESOR).

YACIMIENTOS ARQUEOLÓGICOS Y PASTOREO DEHESA.

FECHAS DE DESARROLLO

SE DARÁN POR ORDEN DE PETICIÓN CONTANDO QUE SE TRABAJA TAMBIÉN CON OTROS COLECTIVOS.

DURACIÓN

VARIABLE. DE 1 HORA A 3 HORAS.

HORARIO

DE MARTES A VIERNES DE 10 A 14 HORAS.

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

OFICINA DE TURISMO Y MUSEO DE LA VILLA DE COLMENAR VIEJO (PLAZA DEL MAESTRO ALMEIDA, 1

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE TURISMO

BLAS MORERA SANJUÁN

turismo@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 31 36

*Para reserva de visitas utilizar la hoja de inscripción que figura adjunta en este CD.

Área Socio-Educativa

Recursos

Escolarización de alumnos de todas las etapas educativas en centros públicos y concertados

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN A TRAVÉS DEL SERVICIO DE APOYO A LA ESCOLARIZACIÓN (S.A.E.)

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 0 A 18 AÑOS

OBJETIVOS

 ASIGNAR UNA PLAZA ESCOLAR EN CENTROS PÚBLICOS O CONCERTADOS DE EDUCACIÓN INFANTIL, PRIMARIA, SECUNDARIA Y BACHILLERATO.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- EN PROCESO ORDINARIO: ALUMNOS QUE SE INCORPORAN POR PRIMERA VEZ AL SISTEMA EDUCATIVO, O CAMBIO DE CENTRO POR DIVERSOS MOTIVOS.
- EN PROCESO EXTRAORDINARIO: EXCLUSIVAMENTE PARA CAM-BIOS DE DOMICILIO O INCORPORACIONES DE OTROS PAÍSES.

FECHAS DE DESARROLLO

PROCESO ORDINARIO: SEGÚN CALENDARIO ESCOLAR DE LA COMUNIDAD DE MADRID.

PROCESO EXTRAORDINARIO: DURANTE TODO EL CURSO ESCOLAR.

DURACIÓN

DURANTE TODO EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

DE 09.00 A 11.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

SERVICIO DE APOYO A LA ESCOLARIZACIÓN CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN Plaza de Eulogio Carrasco, 1

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

MARÍA LUISA FERNÁNDEZ TÉCNICO DE EDUCACIÓN

marisa.fernandez@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Programa de asesoramiento y control de esfínteres

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

FAMILIAS Y NIÑOS DE ENTRE 2 Y 12 AÑOS CON DIFICULTADES EN EL CONTROL DIURNO Y NOCTURNO DEL PIS.

OBJETIVOS

- EDUCAR EN EL CONTROL DE ESFÍNTERES.
- ADQUIRIR MAYOR NIVEL DE AUTONOMÍA EN ESTE HÁBITO, EN FUNCIÓN DE LA EDAD.
- ASESORAR A LAS FAMILIAS EN ESTOS ASPECTOS.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

ASESORAMIENTO EN EDUCACIÓN Y CONTROL DE ESFÍNTERES.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL AÑO

DURACIÓN

SEGÚN LA NECESIDAD DE CADA CASO

HORARIO

CITA PREVIA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

Plaza de Eulogio Carrasco, Nº 1

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

PALOMA BAYO
PSICÓLOGA DEL SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL
paloma.bayo@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Campamentos urbanos de Navidad, Semana Santa y Verano

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 3 A 12 AÑOS

OBJETIVOS

- APOYAR A LAS FAMILIAS EN LOS PERIODOS NO LECTIVOS DE NAVIDAD, SEMANA SANTA Y VERANO (JULIO).
- FOMENTAR LA PRÁCTICA DEPORTIVA EVITANDO EL SEDENTARISMO INFANTIL.
- POTENCIAR ACTIVIDADES CREATIVAS (MÚSICA, MANUALIDADES, ETC.).
- DESARROLLAR EL APRENDIZAJE DE HABILIDADES SOCIALES SOLI-DARIAS.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

 DESARROLLO DE ACTIVIDADES LÚDICAS Y ARTÍSTICAS EN GRUPOS REDUCIDOS, SEGÚN EDAD Y NIVEL DE DESARROLLO COGNITIVO Y SOCIAL.

FECHAS DE DESARROLLO

VACACIONES ESCOLARES DE NAVIDAD, SEMANA SANTA Y VERANO (JULIO)

DURACIÓN

PERIODOS NO LECTIVOS (NAVIDAD Y SEMANA SANTA) VERANO (JULIO)

HORARIO

DE 08.00 A 16.30 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CEIP DE COLMENAR VIEJO (a determinar)

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

CONCEPCIÓN DÍAZ
PSICÓLOGA DEL SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL
concha.diaz@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Programa de seguridad escolar

ORGANIZA

SERVICIO DE LA POLICÍA LOCAL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

POBLACIÓN ESCOLAR

OBJETIVOS

- PROTEGER A LA COMUNIDAD ESCOLAR EN LAS ENTRADAS Y SALIDAS DE LOS NIÑOS Y NIÑAS.
- MEJORAR LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD VIAL EN EL ENTORNO DEL COLEGIO.
- EVITAR CONFLICTO EN LOS ENTORNOS ESCOLARES.
- ESTABLECER UN CONTACTO DIRECTO ENTRE LA COMUNIDAD ESCOLAR Y EL SERVICIO DE POLICÍA LOCAL

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- REGULACIÓN DEL TRÁFICO EN LAS ENTRADAS Y SALIDAS DE LOS ESCOLARES PARA EVITAR ACCIDENTES DE TRÁFICO.
- VIGILANCIAS POLICIALES EN EL ENTORNO ESCOLAR.
- VIGILANCIAS SOBRE EL ABSENTISMO ESCOLAR.
- ACOMPAÑAMIENTOS DE LOS DESPLAZAMIENTOS ESCOLARES A PIE POR EL CASCO URBANO.
- GESTIÓN DE LOS SISTEMAS DE PROTECCIÓN ELECTRÓNICA DE LOS CENTROS DOCENTES.

FECHAS DE DESARROLLO

CURSO ESCOLAR (OCTUBRE/JUNIO)

DURACIÓN

CURSO ESCOLAR

HORARIO

JORNADA DE MAÑANA Y TARDE

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EDIFICIO DE LA POLICÍA LOCAL Calle Buenos Aires, 1

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y SOSTENIBILIDAD POLICÍA LOCAL

Tel. 648 540 731

policia@colmenarviejo.com

Programa de actividades culturales familiares

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

PÚBLICO FAMILIAR. ACTIVIDADES DE PADRES Y MADRES E HIJOS. INFANTILES DE 3 A 12 AÑOS. JUVENILES DE 12 A 35 AÑOS.

OBJETIVOS

- OFRECER ALTERNATIVAS DE OCIO Y TIEMPO LIBRE.
- FAVORECER EL ACERCAMIENTO DE LA POBLACIÓN INFANTIL Y JUVENIL AL ARTE Y LA CULTURA.
- DESARROLLAR LA CREATIVIDAD.
- CREAR ESPACIOS DE ENCUENTRO LÚDICOS Y PEDAGÓGICOS.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- FESTIVAL DE TEATRO DE CALLE.
 SALTIMBANQUI.
 TITIRIMUNDI EN COLMENAR VIEJO.
- PROGRAMA DE ACTIVIDADES NAVIDEÑAS.
- CELEBRACIÓN DÍA DEL NIÑO.
- LA NOCHE DE DIFUNTOS
- INTERCAMBIO DE CROMOS.

FECHAS DE DESARROLLO

CONSULTAR PROGRAMA

DURACIÓN

CONSULTAR DURACIÓN ESPECÍFICA DE CADA PROGRAMA

HORARIO

CONSULTAR HORARIO DE CADA PROGRAMA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CONSULTAR PROGRAMA ESPECÍFICO

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA
TÉCNICO DE JUVENTUD
casajuventud@colmenarviejo.com
Tel. 91 846 13 70

Programa de cursos y talleres

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

PÚBLICO INFANTIL DE 3 A 6 AÑOS, DE 6 A 12 AÑOS Y DE 9 A 12 AÑOS. PÚBLICO JUVENIL DE 12 A 16 AÑOS Y DE 16 A 35 AÑOS.

OBJETIVOS

- FOMENTAR LAS APTITUDES Y ACTITUDES DE LOS JÓVENES Y NIÑOS DEL MUNICIPIO EN LAS DIFERENTES ÁREAS DEL PRO-GRAMA DE JUVENTUD E INFANCIA: INFORMACIÓN, CULTURA, OCIO, TIEMPO LIBRE, PARTICIPACIÓN Y SUS TRANSVERSALES.
- INVESTIGAR SOBRE NUEVAS ÁREAS FORMATIVAS DE INTERÉS JUVENIL Y/O INFANTIL.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

 CADA UNO DE LOS CURSOS Y TALLERES TIENE UNOS CONTENIDOS, DURACIÓN Y HORARIO DIFERENTE.

FECHAS DE DESARROLLO

CONSULTAR

DURACIÓN

DEPENDE DEL CURSO O TALLER

HORARIO

CADA CURSO O TALLER TIENE UN HORARIO DIFERENTE

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA
TÉCNICO DE JUVENTUD
casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Programa de ocio alternativo

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

A PARTIR DE 12 AÑOS

OBJETIVOS

- OFRECER ALTERNATIVAS DE OCIO Y TIEMPO LIBRE.
- CREAR ESPACIOS DE ENCUENTRO PARA LOS JÓVENES.
- PROMOVER LA PARTICIPACIÓN.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- ACTIVIDADES FORMATIVAS: CURSOS Y TALLERES
- SALIDAS: CULTURALES, IDIOMAS, NATURALEZA Y OCIO.
- ACTIVIDADES LÚDICO-PARTICIPATIVAS: CINE Y DISCO LIGHT, EVENTOS (DÍA DE LOS DIFUNTOS, JORNADAS, CARNAVAL, MARATÓN DE BAILE, ENCUENTROS), CAMPEONATOS, CESIÓN DE ESPACIOS (AULAS, SALÓN DE ACTOS Y LOCALES DE ENSAYOS), COLABORACIÓN CON ASOCIACIONES EN LA REALIZACIÓN DE SUS PROPIAS ACTIVIDADES

FECHAS DE DESARROLLO

CONSULTAR

DURACIÓN

TODO EL AÑO

HORARIO

CONSULTAR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD

CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA

PEDRO VILLACAMPA

TÉCNICO DE JUVENTUD casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Área Socio-Educativa / Recursos

Cesión de espacios

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ASOCIACIONES, ENTIDADES MUNICIPALES, CEIP, IES Y GRUPOS INFORMALES

OBJETIVOS

- FACILITAR ESPACIOS PARA EL DESARROLLO DE ACTIVIDADES.
- PROMOVER LA COGESTIÓN DE ACTIVIDADES ENTRE LOS CENTROS EDUCACTIVOS Y LA CASA DE LA JUVENTUD.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

 UTILIZAR LOS ESPACIOS DE LA CASA DE LA JUVENTUD COMO RECURSO EDUCATIVO PARA EL DESARROLLO DE ACTIVIDADES: PROYECCIÓN DE CINE, MUESTRAS DE FIN DE CURSO, EXPOSICIONES, TALLERES Y OTRAS...

FECHAS DE DESARROLLO

CONSULTAR

DURACIÓN

CONSULTAR NORMATIVA

HORARIO

CONSULTAR NORMATIVA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA
TÉCNICO DE JUVENTUD
casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Programa de actividades culturales

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

A PARTIR DE 12 AÑOS

OBJETIVOS

- OFRECER ALTERNATIVAS DE OCIO Y TIEMPO LIBRE.
- PROMOVER EL ENCUENTRO DE LA POBLACIÓN JUVENIL CON EL ARTE Y LA CULTURA.
 ANIMAR A LA CREACIÓN.
- FOMENTAR EL ASOCIACIONISMO.
- CREAR ESPACIOS DE ENCUENTRO PARA LOS JÓVENES.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- ACTIVIDADES FORMATIVAS: CURSOS Y TALLERES.
- ARTES AUDIOVISUALES: TALLERES Y MUESTRAS.
- ARTES ESCÉNICAS: EXPOSICIONES Y ESPECTÁCULOS.
- ARTES GRÁFICAS Y LITERARIAS: CERTÁMENES, CONCURSOS Y EXPOSICIONES..
- CESIÓN DE ESPACIOS: AULAS, SALÓN DE ACTOS Y LOCALES DE ENSAYOS.
- COLABORACIÓN CON ASOCIACIONES EN LA RALIZACIÓN DE SUS PROPIAS ACTIVIDADES.

FECHAS DE DESARROLLO

CONSULTAR LA FECHA DE DESARROLLO DE CADA PROGRAMA

DURACIÓN

TODO EL AÑO

HORARIO

CONSULTAR HORARIO DE CADA PROGRAMA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA

PEDRO VILLACAMPA TÉCNICO DE JUVENTUD

casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Área Socio-Educativa / Recursos

Área Saludable

Actividades

Desayuno saludable

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE SANIDAD

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNADO DE 1º Y 6º DE EDUCACIÓN PRIMARIA (EP) DE LOS CENTROS ESCOLARES DE COLMENAR VIEJO

OBJETIVOS

FOMENTAR HÁBITOS SALUDABLES ENTRE LOS/AS ESCOLARES.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SE REALIZA UN DESAYUNO COMPARTIDO POR AULA. SE IDENTIFICAN LOS DISTINTOS GRUPOS DE ALIMENTOS QUE SE VAN A CONSUMIR Y SE SENSIBILIZA EN LA ADOPCIÓN DE HÁBITOS SALUDABLES COMO EL DESAYUNO O LA HIGIENE ASOCIADA A DICHA ACTIVIDAD (SALUD BUCODENTAL).

FECHAS DE DESARROLLO

A PARTIR DEL 2° TRIMESTRE (FEBRERO-MAYO) INTERVENCIÓN EN EL CENTRO ESCOLAR

DURACIÓN

30- 60 MINUTOS/ 1° EP - 6° EP (RESPECTIVAMENTE)

HORARIO

30-60 MINUTOS ANTES DEL HORARIO DEL RECREO 1º EP - 6º EP (RESPECTIVAMENTE)

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

COMEDOR DEL CENTRO ESCOLAR A DETERMINAR

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SANIDAD

LOURDES GUIÑALES. Coordinadora NURIA MATA. Trabajadora Social nuria.mata@colmenarviejo.com Tel. 91 138 00 95 / Fax 91 138 00 99

Clases de natación escolar

ORGANIZA

SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES CENTROS PÚBLICOS Y PRIVADOS DE ENSEÑANZA

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNADO DE 4º DE PRIMARIA

OBJETIVOS

- FAMILIARIZARSE CON EL MEDIO ACUÁTICO.
- CONSEGUIR QUE LA POBLACIÓN ESCOLAR DE 8 A 10 AÑOS PUEDA DEFENDERSE EN EL MEDIO ACUÁTICO.
- INICIACIÓN EN LOS DIFERENTES ESTILOS DE NATACIÓN.
- DESARROLLO DE HABILIDADES ACUÁTICAS.
- POTENCIAR TAREAS GLOBALES A TRAVÉS DEL JUEGO.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SE IMPARTEN DE 5 A 8 SESIONES DE UN DÍA A LA SEMANA DURANTE UN TRIMESTRE.

FECHAS DE DESARROLLO

1ER TRIMESTRE: SOLEDAD SAINZ, TIRSO DE MOLINA. 2º TRIMESTRE: ANTONIO MACHADO, FUENTE SANTA.

3ER TRIMESTRE: A. LEÓN, ZURBARÁN, SAN ANDRÉS, GARCÍA LORCA

Y VIRGEN DE LOS REMEDIOS

DURACIÓN

TRES MESES, UN DÍA A LA SEMANA

HORARIO

DEPENDE DE SOLICITUDES

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

PISCINAS CUBIERTAS MUNICIPALES DE "SANTA TERESA" Y P.M. "LORENZO RICO"

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE DEPORTES SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES

JESÚS MOLINA. Director ANTONIO SUÁREZ. Coordinador deportes@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 72 65

Voleibol escolar

ORGANIZA

SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES COLEGIOS PÚBLICOS Y CONCERTADOS DE PRIMARIA CLUB DE VOLEIBOL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 3° DE PRIMARIA

OBJETIVOS

- CONOCER LAS CARACTERÍSTICAS DEL VOLEIBOL ASÍ COMO LOS BENEFICIOS DE SU PRÁCTICA.
- CONOCER LOS DIFERENTES TIPOS DE ENSEÑANZA.
- EJECUTAR DE FORMA BÁSICA LOS GESTOS TÉCNICOS.
- CONOCER EL REGLAMENTO DEL VOLEIBOL.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SE IMPARTE UNA SESIÓN DE TRABAJO DONDE SE ORGANIZAN TAREAS A TRAVÉS DEL JUEGO.

FECHAS DE DESARROLLO

MES DE NOVIEMBRE

DURACIÓN

DOS HORAS

HORARIO

DE 10.00 A 12.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

P.M. LORENZO RICO

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE DEPORTES SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES

JESÚS MOLINA. Director ANTONIO SUÁREZ. Coordinador deportes@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 72 65

Balonmano escolar

ORGANIZA

SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES COLEGIOS PÚBLICOS Y CONCERTADOS DE PRIMARIA CLUB DE BALONMANO

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS/AS DE 5° DE PRIMARIA

OBJETIVOS

- PROMOVER UNA FORMACIÓN BÁSICA.
- DESARROLLAR JUEGOS POLIVALENTES.
- POTENCIAR LAS HABILIDADES BÁSICAS, ESPECIALMENTE LANZAMIENTOS Y RECEPCIÓN.
- CONOCER EL REGLAMENTO BÁSICO.
- SIMPLIFICAR EL JUEGO DEL MINI-BALONMANO.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SESIONES DE TRABAJO PARA LA ENSEÑANZA BÁSICA DEL MINI- BALONMANO

FECHAS DE DESARROLLO

MAYO-JUNIO

DURACIÓN

2 HORAS POR COLEGIO

HORARIO

DE 10.00 A 12.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

P.M. LORENZO RICO Y CENTROS ESCOLARES

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE DEPORTES SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES JESÚS MOLINA. Director

ANTONIO SUÁREZ. Coordinador

deportes@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 72 65

Olimpiada escolar

ORGANIZA

SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES COLEGIOS PÚBLICOS Y CONCERTADOS DE PRIMARIA Y SECUNDARIA

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

CEIP PÚBLICOS Y CONCERTADOS IES PÚBLICOS Y CONCERTADOS

OBJETIVOS

- FOMENTAR EL ESPÍRITU OLÍMPICO.
- PROMOVER ENTRE LOS ALUMNOS/AS QUE "LO IMPORTANTE ES PARTICIPAR".
- POTENCIAR LAS MODALIDADES DEPORTIVAS HABITUALES EN LOS CENTROS ESCOLARES.
- DESARROLLAR LAS HABILIDADES BÁSICAS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

ACTIVIDADES RECREATIVAS PARA ALUMNOS DESDE 1º A 6º DE PRIMARIA E INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA.

FECHAS DE DESARROLLO

TERCER TRIMESTRE

DURACIÓN

6 SESIONES PARA LOS ALUMNOS DE PRIMARIA Y 1 SESIÓN PARA LOS ALUMNOS/AS DE SECUNDARIA

HORARIO

DE 10:000 A 13.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

INSTALACIONES DEPORTIVAS MUNICIPALES

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE DEPORTES SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES

JESÚS MOLINA. Director ANTONIO SUÁREZ. Coordinador deportes@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 72 65

Rugby escolar

ORGANIZA

SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES COLEGIOS PÚBLICOS Y CONCERTADOS DE PRIMARIA

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 6° DE PRIMARIA

OBJETIVOS

- AUMENTAR EL ABANICO DE POSIBILIDADES PARA LA PRÁCTICA DEPORTIVA ENTRE LA POBLACIÓN ESCOLAR.
- INTRODUCIR VALORES, COOPERACIÓN, IGUALDAD ENTRE SEXOS.
- CONTRIBUIR A LA PRÁCTICA DEL OCIO.
- INTRODUCIR EN NUESTRO MUNICIPIO HÁBITOS DEPORTIVOS DIFERENTES.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

JUEGOS Y ACTIVIDADES DEL RUGBY ADAPTADOS A LA EDAD.

FECHAS DE DESARROLLO

PRIMER TRIMESTRE

DURACIÓN

DOS HORAS POR COLEGIOS

HORARIO

DE 10:000 A 12.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

P. M. LORENZO RICO y/o POLIDEPORTIVO "MARTÍN COLMENAREJO"

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE DEPORTES SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES JESÚS MOLINA. Director

ANTONIO SUÁREZ. Coordinador deportes@colmenarvieio.com

deportes@connenarviejo.com

Tel. 91 845 72 65

Baloncesto escolar

ORGANIZA

SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES COLEGIOS PÚBLICOS Y CONCERTADOS DE PRIMARIA CLUB DE BALONCESTO

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 2º PRIMARIA: BALONCESTO ESCOLAR

OBJETIVOS

- PROMOVER UNA FORMACIÓN DE BASE.
- DESARROLLAR JUEGOS POLIVALENTES.
- POTENCIAR LAS HABILIDADES BÁSICAS, SOBRE TODO LANZAMIENTOS Y RECEPCIÓN.
- CONOCER EL REGLAMENTO FUNDAMENTAL.
- SIMPLIFICAR EL JUEGO DEL MINI BASKET.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SESIONES DE TRABAJO PARA LA ENSEÑANZA BÁSICA DEL MINI-BALONCESTO.

BALONCESTO 3X3: JORNADA INTENSIVA

FECHAS DE DESARROLLO

BALONCESTO ESCOLAR: TERCER TRIMESTRE BALONCESTO 3X3: MAYO

DURACIÓN

DOS HORAS POR COLEGIO, HORARIO RECREOS

HORARIO

DE 10.00 A 12.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

P. M. LORENZO RICO Y CENTROS ESCOLARES

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE DEPORTES SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES

JESÚS MOLINA. Director ANTONIO SUÁREZ. Coordinador

deportes@colmenarviejo.com Tel. 91 845 72 65

Carreras de orientación escolar

ORGANIZA

SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES COLEGIOS PÚBLICOS Y CONCERTADOS DE PRIMARIA CLUB DE BALONCESTO

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS/AS DE PRIMARIA

OBJETIVOS

- POTENCIAR UNA FORMACIÓN BÁSICA.
- APRENDER A MANEJAR MATERIALES DE ORIENTACIÓN, FUNDAMENTALMENTE MAPAS Y BRÚJULAS.
- PROMOVER UNA ACTIVIDAD FÍSICA BÁSICA.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SESIONES DE TRABAJO PARA LA ENSEÑANZA BÁSICA DE LA ORIENTACIÓN.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE EL CURSO ESCOLAR, A DEMANDA DE LOS CENTROS EDUCATIVOS

DURACIÓN

DOS HORAS POR COLEGIO

HORARIO

DE 10.00 A 12.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CENTROS ESCOLARES

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE DEPORTES SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES

JESÚS MOLINA. Director ANTONIO SUÁREZ. Coordinador deportes@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 72 65

Cross escolar 2020

ORGANIZA

SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES COLEGIOS PÚBLICOS Y CONCERTADOS DE PRIMARIA E INSTITUTOS DE SECUNDARIA CLUB DE ATLETISMO

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS/AS DE PRIMARIA Y SECUNDARIA

OBJETIVOS

- PROMOVER UNA FORMACIÓN BÁSICA PARA ALUMNOS DE PRIMA-RIA Y SECUNDARIA.
- FOMENTAR LA PRÁCTICA DEPORTIVA.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

ACTIVIDAD PARTICIPATIVA DE LOS CENTROS ESCOLARES DE COLMENAR VIEJO Y OTROS CENTROS, DE ALUMNOS EMPADRONADOS EN LA LOCALIDAD.

FECHAS DE DESARROLLO

8 DE MARZO DE 2020

DURACIÓN

VARIACIÓN DE HORARIOS SEGÚN LA EDAD

HORARIO

DE 09:30 A 13.30 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CENTROS A DETERMINAR

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE DEPORTES SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES

JESÚS MOLINA. Director ANTONIO SUÁREZ. Coordinador deportes@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 72 65

En la huerta con mis amigos

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE SANIDAD

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

3° DE EDUCACIÓN INFANTIL Y 1° DE PRIMARIA

OBJETIVOS

ENTRENAR EN HABILIDADES SOCIALES.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SE TRATA DE UN LIBRO DE CUENTOS EN EL QUE A LO LARGO DE LAS SUCESIVAS HISTORIAS, PROTAGONIZADAS POR PERSONAJES DE LA HUERTA, SE VAN TRATANDO LOS TEMAS QUE PERMITEN TRABAJAR DISTINTAS HABILIDADES SOCIALES.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

DURACIÓN

CURSO ESCOLAR

HORARIO

LECTIVO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EN EL PROPIO CENTRO ESCOLAR SOLICITANTE

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SANIDAD

LOURDES GUIÑALES. Coordinadora NURIA MATA. Trabajadora Social nuria.mata@colmenarviejo.com

El cine en curso

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE SANIDAD C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias) PROGRAMA DE PREVENCIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 2° CICLO DE PRIMARIA (5° Y 6°) Y 1° Y 2° CICLO DE LA ESO

Elección del curso destinatario en función de temática de la película.

OBJETIVOS

- EDUCAR EN VALORES.
- PREVENCIÓN DE DROGODEPENDENCIAS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- ENTREGA DE MATERIAL PARA ALUMNOS Y PROFESORES.
- TRABAJO DE PREVISIONADO.
- SESIÓN DE VISIONADO.
- TRABAJO TRAS EL VISIONADO CON EL MATERIAL FACILITADO.

FECHAS DE DESARROLLO

PRIMER, SEGUNDO Y TERCER TRIMESTRE DEL CURSO ESCOLAR

DURACIÓN

SESIONES DE CINE DE DOS HORAS DE DURACIÓN MÁS LAS SESIONES DE TRABAJO EN CLASE PREVIAS Y POSTERIORES AL VISIONADO.

HORARIO

LECTIVO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

LAS SESIONES DE VISIONADO Y DE TRABAJO SE REALIZAN EN EL PROPIO CENTRO EDUCATIVO CON EL TUTOR SOLICITANTE

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SANIDAD

LOURDES GUIÑALES. Coordinadora NURIA MATA. Trabajadora Social nuria.mata@colmenarviejo.com

Tel: 91 846 16 95

Déjame que te cuente... los porros

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE SANIDAD C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias) PROGRAMA DE PREVENCIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA

OBJETIVOS

- APORTAR ARGUMENTOS QUE AYUDEN A LOS JÓVENES A CONSTRUIR UN "SISTEMA DE CREENCIAS" BASADO EN INFORMACIONES OBJETIVAS.
- ROMPER EL DISCURSO SOCIAL PRO-CONSUMO DE CANNABIS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

4 / 5 SESIONES DE IMPARTICIÓN A LOS ALUMNOS. UNA SESIÓN DE FORMACIÓN AL PROFESORADO PARA QUE TRABAJEN EL PROGRAMA EN EL AULA.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

DURACIÓN

CUATRO/CINCO SESIONES DE UNA HORA

HORARIO

LECTIVO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EN EL PROPIO CENTRO ESCOLAR SOLICITANTE

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SANIDAD

LOURDES GUIÑALES. Coordinadora NURIA MATA. Trabajadora Social nuria.mata@colmenarviejo.com

"Las drogas o tu en centros educativos"

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE SANIDAD. C.A.I.D.
SUBDIRECCIÓN GENERAL SALUD PÚBLICA
PROGRAMA DE PREVENCIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 2º CICLO DE PRIMARIA. ESO Y BACHILLERATO

OBJETIVOS

• INFORMAR SOBRE SUSTANCIAS LEGALES E ILEGALES. CONSECUENCIAS FÍSICAS Y PSICOLÓGICAS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- SESION GRUPAL ,EN LA QUE SE HACE UNA PUESTA EN COMÚN SOBRE EL CONCEPTO DE DROGA.
- VISIONADO DE VÍDEOS CORTOS Y EXPOSICIÓN DE CONSECUEN-CIAS CON APOYO DE TÉCNICAS AUDIOVISUALES.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE EL CURSO SE CONCIERTA FECHA CON EL CENTRO ESCOLAR, SEGÚN DISPONIBILIDAD.

DURACIÓN

SESIÓN DE UNA HORA POR GRUPO ESCOLAR

HORARIO

HORARIO LECTIVO DE MAÑANA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EL SERVICIO SE REALIZA EN UN AUTOBÚS ADAPTADO, QUE SE UBICA EN LA ENTRADA DE LA CASA DE LA JUVENTUD O EN EL CENTRO ESCOLAR

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SANIDAD

LOURDES GUIÑALES. Coordinadora NURIA MATA. Trabajadora Social nuria.mata@colmenarvieio.com

Taller de familias

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE SANIDAD C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias) PROGRAMA DE PREVENCIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

FAMILIAS DE ALUMNOS DE 2º CICLO DE PRIMARIA Y SECUNDARIA DERIVADOS POR LOS CENTROS EDUCATIVOS.

OBJETIVOS

 OFRECER PAUTAS DE COMPORTAMIENTO Y CONVIVENCIA FAMILIAR EN LA PREVENCIÓN DEL CONSUMO DE DROGAS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

UNA SESIÓN SEMANAL DURANTE CUATRO SEMANAS. DIRIGIDAS POR EL EQUIPO DE PREVENCIÓN DEL C.A.I.D.

FECHAS DE DESARROLLO

A LO LARGO DEL CURSO ESCOLAR

DURACIÓN

CUATRO SESIONES DE UNA HORA DE DURACIÓN

HORARIO

HORARIO DE MAÑANA / TARDE

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

DEPENDENCIAS MUNICIPALES

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SANIDAD

LOURDES GUIÑALES. Coordinadora NURIA MATA. Trabajadora Social nuria.mata@colmenarviejo.com

"Un porro no es un juguete"

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE SANIDAD C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias) PROGRAMA DE PREVENCIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

SEGUNDO CICLO DE SECUNDARIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL BÁSICA.

* Preferentemente grupos que presenten los primeros consumos a la sustancia.

OBJETIVOS

 INFORMAR OBJETIVAMENTE SOBRE CANNABIS, CON LA FINALIDAD DE CAPACITAR A LOS JÓVENES ANTE LA PRESIÓN GRUPAL Y SOCIAL DEL CONSUMO DE CANNABIS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

1-2 SESIONES CON APOYO AUDIOVISUAL. IMPARTIDAS POR EL EQUIPO DE PREVENCIÓN DEL C.A.I.D.

FECHAS DE DESARROLLO

A LO LARGO DEL CURSO ESCOLAR

DURACIÓN

UNA O DOS HORAS

HORARIO

LECTIVO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EN EL CENTRO ESCOLAR SOLICITANTE

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SANIDAD

LOURDES GUIÑALES. Coordinadora NURIA MATA. Trabajadora Social nuria.mata@colmenarviejo.com

"Alcohol y asociados"

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE SANIDAD C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias) PROGRAMA DE PREVENCIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 6º PRIMARIA Y PRIMER CICLO DE SECUNDARIA

OBJETIVOS

- ACLARAR MITOS Y CREENCIAS SOBRE DROGAS LEGALES E ILEGALES.
- APRENDER, DESARROLLAR Y PONER EN PRÁCTICA HABILIDADES SOCIALES.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SESIONES GRUPALES DE FORMACIÓN EN HABILIDADES SOCIALES. IMPARTICIÓN POR EL EQUIPO DE PREVENCIÓN DEL C.A.I.D.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

DURACIÓN

SESIONES SEIS (OPCIONAL 8) TRABAJO DE GRUPO TÉCNICAS ESPECÍFICAS HHSS

HORARIO

HORARIO LECTIVO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CENTRO EDUCATIVO SOLICITANTE

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SANIDAD

LOURDES GUIÑALES. Coordinadora NURIA MATA. Trabajadora Social nuria.mata@colmenarviejo.com

Formación de prevención del consumo de drogas en el ámbito familiar. "Más familia"

ORGANIZA

CONSEJERÍA DE SANIDAD COMUNIDAD DE MADRID

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

A.M.P.A.S.
PADRES Y MADRES DE ALUMNOS DE TODOS LOS CICLOS ESCOLARES

OBJETIVOS

 SENSIBILIZAR, INFORMAR, ORIENTAR Y ENTRENAR A LOS PADRES EN EL MANEJO DE SITUACIONES RELACIONADAS CON EL CONSUMO DE DROGAS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SESIONES LLEVADAS A CABO POR EL FORMADOR DE LA FAD.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL CURSO ESCOLAR PREVIA SOLICITUD SEGÚN DISPONIBILIDAD DE LA AGENCIA ANTIDROGA.

DURACIÓN

VARIABLE DE DOS A OCHO SESIONES

HORARIO

A CONVENIR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EN EL CENTRO ESCOLAR SOLICITANTE

INFORMACIÓN Y CONTACTO

C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias).

Tel: 91 846 16 95 CONSEJERÍA DE SANIDAD COMUNIDAD DE MADRID SUSANA PALOMO. Técnico

susana.palomo@salud.madrid.org

"Innovamos" Programa de prevención de la adicción a las nuevas tecnologías

ORGANIZA

CONSEJERÍA DE SANIDAD COMUNIDAD DE MADRID

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

- ALUMNOS DE 5° Y 6° DE PRIMARIA.
- PADRES Y MADRES DE LOS ALUMNOS DE ESOS CURSOS.

OBJETIVOS

- RECONOCER LAS VENTAJAS DE LAS NUEVAS TECNOLOGÍAS, CONOCIENDO SUS RIESGOS.
- ADQUIRIR CONDUCTAS ADECUADAS PARA EVITAR EL MAL USO DE INTERNET, VIDEOJUEGOS Y MÓVILES.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SESIONES DE TRABAJO EN EL AULA SOBRE LOS CONTENIDOS DE LA ACTIVIDAD.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE EL CURSO ESCOLAR SEGÚN DISPONIBLIDAD DE LA AGENCIA ANTIDROGA

DURACIÓN

SEIS HORAS LECTIVAS EN 5° DE PRIMARIA (1ª PARTE) SEIS HORAS LECTIVAS EN 6° DE PRIMARIA (2ª PARTE) LOS PADRES RECIBEN FORMACIÓN, EN TRES SESIONES DE DOS HORAS POR SESIÓN

HORARIO

LECTIVO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EN EL PROPIO CENTRO ESCOLAR SOLICITANTE

INFORMACIÓN Y CONTACTO

C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias).

Tel: 91 846 16 95

CONSEJERÍA DE SANIDAD COMUNIDAD DE MADRID LIS AGUIRRE. Técnico

faguirre.agad@salud.madrid.org

"Protegiéndote"

ORGANIZA

CONSEJERÍA DE SANIDAD COMUNIDAD DE MADRID

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE INFANTIL, PRIMARIA Y ESO

OBJETIVOS

- PROMOVER ESTILOS DE VIDA LIBRES DEL USO DE DROGAS A TRAVÉS DE ENTRENAMIENTO EN HABILIDADES GENERALES DE LA VIDA
- RETRASAR LA EDAD DE INICIO DE CONSUMO EXPERIMENTAL DE DROGAS.
- REDUCIR LA INCIDENCIA DEL USO DE DROGAS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SESIONES APLICADAS POR EL PROFESORADO, DE UNA SESIÓN SEMANAL A LO LARGO DE DIEZ UNIDADES DIDÁCTICAS.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

DURACIÓN

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

LECTIVO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CENTRO DOCENTE SOLICITANTE

INFORMACIÓN Y CONTACTO

C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias).

Tel: 91 846 16 95 CONSEJERÍA DE SANIDAD

COMUNIDAD DE MADRID

SUSANA PALOMO. Técnico

susana.palomo@salud.madrid.org

"Actúa". formación en prevención de drogodependencias en el medio comunitario

ORGANIZA

CONSEJERÍA DE SANIDAD COMUNIDAD DE MADRID

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

- PERSONAL DOCENTE DE CENTROS EDUCATIVOS.
- PERSONAL SANITARIO DE ATENCIÓN PRIMARIA.
- MONITORES DE TIEMPO LIBRE Y ANIMADORES SOCIOCULTURALES.
- EDUCADORES/AS SOCIALES.
- ALUMNOS DE CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR. ÁREAS DEPORTIVA, SOCIOSANITARIA, ETC.
- PROFESIONALES Y VOLUNTARIOS DE ENTIDADES DE INICIATIVA SOCIAL.
- PROFESIONALES DE CUERPOS DE SEGURIDAD DEL ESTADO.
 PERSONAL SECTOR DE HOSTELERÍA.

OBJETIVOS

 DOTAR A LOS MEDIADORES SOCIALES DE FORMACIÓN BÁSICA Y ESPECIALIZADA SOBRE PREVENCIÓN DE LAS DROGODEPENDENCIAS PARA POTENCIAR SU CAPACIDAD DE ACTUACIÓN COMO AGENTES DE SALUD.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

SESIONES LLEVADAS A CABO POR EL FORMADOR

FECHAS DE DESARROLLO

SEGÚN DISPONIBLIDAD DE LA AGENCIA ANTIDROGA

DURACIÓN

VARIABLE

HORARIO

A CONVENIR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EN EL CENTRO SOLICITANTE

INFORMACIÓN Y CONTACTO

C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias).

Tel: 91 846 16 95

CONSEJERÍA DE SANIDAD

COMUNIDAD DE MADRID

ELISA FREIJÓ. Técnico

efreijo.agad@salud.madrid.org

Área Saludable

Recursos

Atención individualizada en el CAID

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE SANIDAD C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias) PROGRAMA DE PREVENCIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

PADRES, MADRES Y PROFESIONALES DE LA EDUCACIÓN SOLICITANTES DE INFORMACIÓN GENERAL

OBJETIVOS

 SENSIBILIZAR, INFORMAR, ORIENTAR O INTERVENIR EN RELACIÓN A PROBLEMAS DERIVADOS DEL CONSUMO DE SUSTANCIAS PSICOACTIVAS.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

INTERVENCIÓN PSICOLÓGICA Y SOCIAL ESPECIALIZADA.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL AÑO

DURACIÓN

LAS SESIONES NECESARIAS

HORARIO

DE 08.00 A 15.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

C.A.I.D. (Centro de Atención de Drogodependencias de Colmenar Viejo)

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SANIDAD

LOURDES GUIÑALES. Coordinadora NURIA MATA. Trabajadora Social nuria.mata@colmenarviejo.com

Material divulgativo del C-AID

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE SANIDAD C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias) PROGRAMA DE PREVENCIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS Y ALUMNAS, PADRES, MADRES, PROFESIONALES DE LA EDUCACIÓN, PERSONAS EN SITUACIÓN DE INICIO AL CONSUMO O SOLICITANTES DE INFORMACIÓN GENERAL.

OBJETIVOS

 SENSIBILIZAR E INFORMAR SOBRE CUESTIONES VINCULADAS AL CONSUMO DE SUSTANCIAS PSICOACTIVAS.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

 MATERIAL INFORMATIVO SOBRE PREVENCIÓN DE DROGODEPENDENCIAS.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL AÑO, PREVIA SOLICITUD

DURACIÓN

CURSO ESCOLAR

HORARIO

DE 08.00 A 15.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

LA DOCUMENTACIÓN SE SOLICITA AL C.A.I.D.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SANIDAD

LOURDES GUIÑALES. Coordinadora NURIA MATA. Trabajadora Social nuria.mata@colmenarviejo.com

Las drogas o tú

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE SANIDAD C.A.I.D. (Centro de Atención Integral de Drogodependencias) PROGRAMA DE PREVENCIÓN CONSEJERÍA DE SANIDAD DE LA COMUNIDAD DE MADRID

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ADOLESCENTES Y JÓVENES DE COLMENAR VIEJO

OBJETIVOS

SENSIBILIZAR E INFORMAR SOBRE SUSTANCIAS ADICTIVAS.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- AULA ABIERTA EN LA QUE SE EXPONE DE FORMA INTERACTIVA INFORMACIÓN DE SUSTANCIAS.
- SE COMPLEMENTA CON INFORMACIÓN PERSONALIZADA.

FECHAS DE DESARROLLO

FIESTAS PATRONALES

DURACIÓN

VISITA SIN TIEMPO LIMITADO

HORARIO

PERMANENCIA DEL VEHÍCULO ENTRE LAS 19.00 A 01.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

AUTOBÚS ACONDICIONADO QUE SE UBICA EN LA ENTRADA DEL RECINTO FERIAL "LAS HUERTAS"

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SANIDAD

LOURDES GUIÑALES. Coordinadora NURIA MATA. Trabajadora Social nuria.mata@colmenarviejo.com

Escuela de aire libre

ORGANIZA

SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

ALUMNOS/AS DE 6 A 17 AÑOS

OBJETIVOS

 FOMENTAR LA EDUCACIÓN MEDIO AMBIENTAL Y LOS DEPORTES DE AVENTURA CÓMO ALTERNATIVA AL TIEMPO LIBRE.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- JUEGOS DE EDUCACIÓN MEDIO AMBIENTAL.
- JUEGOS DE GRANDES GRUPOS.
- CLASES TEÓRICO PRÁCTICAS DE ESCALADA, PIRAGÜISMO, BICICLETA DE MONTAÑA, ETC.
- TALLERES DEPORTES ALTERNATIVOS, ETC.

FECHAS DE DESARROLLO

DESDE EL INICIO AL FINAL DEL CURSO

DURACIÓN

DE OCTUBRE A JUNIO

HORARIO

MIÉRCOLES Y VIERNES DE 17.30 A 19.00 HORAS UNA SALIDA AL MES DE FIN DE SEMANA EN ALBERGUES

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CEIP SAN ANDRÉS CEIP FEDERICO GARCÍA LORCA

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE DEPORTES SERVICIO MUNICIPAL DE DEPORTES

JESÚS MOLINA. Director ESTRELLA DÍAZ. Coordinadora deportes@colmenarviejo.com

Tel: 91 845 72 65

Campamentos urbanos (Verano)

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

NIÑOS DE 4 A 12 AÑOS

OBJETIVOS

- FOMENTAR EL TRABAJO EN EQUIPO.
- TRABAJAR LAS MANUALIDADES.
- POTENCIAR LA PRÁCTICA DEPORTIVA.
- DESARROLLAR ACTIVIDADES SOLIDARIAS Y NO SEXISTAS.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

 PRACTICAS DEPORTIVAS, PISCINA, EXCURSIONES POR LA COMUNIDAD DE MADRID Y ZONAS LIMÍTROFES, TALLERES, DÍAS TEMÁTICOS, JUEGOS DE GRANDES GRUPOS, ETC.

FECHAS DE DESARROLLO

VACACIONES ESTIVALES

DURACIÓN

DESDE EL INICIO DE LAS VACACIONES DE VERANO HASTA COMIENZO DEL CURSO ESCOLAR (JUNIO-SEPTIEMBRE).

HORARIO

DE 08.00 A 16.30 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

C.E.I.P. DE COLMENAR VIEJO A DETERMINAR

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

CONCEPCIÓN DÍAZ

PSICÓLOGA DEL SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

concha.diaz@colmenarviejo.com

Tel: 91 845 47 56

Campamento de montaña

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

NIÑOS DE 7 A 12 AÑOS

OBJETIVOS

 CREAR UN AMBIENTE DISTENDIDO DONDE SE FOMENTE EL TRABAJO EN GRUPOS, LA PRÁCTICA DEPORTIVA, RESPETO AL MEDIO AMBIENTE Y FAVORECER ACTITUDES Y VALORES PARA UNA BUENA RELACIÓN DE GRUPOS, ETC.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

 DEPORTES ALTERNATIVOS NO COMPETITIVOS, DÍAS TEMÁTICOS, TALLERES, GINKANAS, RASTREOS, VELADAS, ETC.

FECHAS DE DESARROLLO

JULIO

DURACIÓN

10-15 DÍAS

HORARIO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

A DETERMINAR

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

CONCEPCIÓN DÍAZ

PSICÓLOGA DEL SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

concha.diaz@colmenarviejo.com

Tel: 91 845 47 56

Campamento multiaventura

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SALUDABLE

DESTINATARIOS

JÓVENES DE 12 A 18 AÑOS

OBJETIVOS

FOMENTO DE LOS DEPORTES DE AVENTURA.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

 PIRAGÜISMO, ESCALADA, BICICLETA DE MONTAÑA, TIRO CON ARCO, WINDSURF, VELA, DESCENSO DE BARRANCOS, RAFTING, TIROLINA, SENDERISMO, ETC.

FECHAS DE DESARROLLO

JULIO

DURACIÓN

10-12 DÍAS

HORARIO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

A DETERMINAR

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

CONCEPCIÓN DÍAZ

PSICÓLOGA DEL SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

concha.diaz@colmenarviejo.com

Tel: 91 845 47 56

Área Convivencia Educativa

Actividades

Programa de asesoramiento familiar

ORGANIZA

SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

PADRES Y MADRES DE ALUMNOS DE EDUCACIÓN PRIMARIA Y SECUNDARIA

OBJETIVOS

 ASESORAR A LAS FAMILIAS SOBRE LAS CUESTIONES PSICOEDUCATIVAS QUE PLANTEEN, PARA LA MEJORA DE LA CONVIVENCIA FAMILIAR.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

ENTREVISTAS INDIVIDUALES CON PADRES, MADRES Y ALUMNOS

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL AÑO

DURACIÓN

EL TIEMPO REQUERIDO PARA CADA ENTREVISTA

HORARIO

PREVIA CITA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL Plaza de Eulogio Carrasco, 1

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

TÉCNICOS DE EDUCACIÓN DEL SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

psicopedagogico@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Taller de habilidades sociales e inteligencia emocional para el paso de primaria a secundaria

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 6° DE E. P.

OBJETIVOS

- REFORZAR LAS HABILIDADES BÁSICAS DEL ALUMNADO DE CARA A LA NUEVA ETAPA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA.
- QUE REFLEXIONEN Y SEAN CAPACES DE GESTIONAR SUS EMOCIONES, RECURSOS Y HABILIDADES PERSONALES, RESPECTO A LA NUEVA ETAPA QUE VAN A COMENZAR.
- FORTALECER SUS HABILIDADES SOCIALES PARA SU INTEGRACIÓN Y PARTICIPACIÓN EN EL NUEVO ENTORNO ESCOLAR.
- QUE MEJOREN SU AUTOESTIMA, AUTONOMÍA Y MOTIVACIÓN FRENTE A SU NUEVA ETAPA.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- 1ª SESIÓN DE 50 MINUTOS IMPARTIDA POR LA CASA DE LA JUVENTUD EN HORARIO ESCOLAR.
- 2ª SESIÓN IMPARTIDA POR EL PROFESORADO EN HORARIO ESCOLAR.
- 3ª SESIÓN IMPARTIDA POR LA CASA DE LA JUVENTUD EN HORARIO ESCOLAR

FECHAS DE DESARROLLO

A CONCRETAR CON EL CENTRO

DURACIÓN

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

HORARIO ESCOLAR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA

PEDRO VILLACAMPA. TÉCNICO DE JUVENTUD

casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Área Convivencia Educativa / Actividades

Habilidades para la vida

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNADO DE 2º DE ESO, PROFESORADO, PADRES/MADRES

OBJETIVOS

- QUE LOS/AS JÓVENES CONOZCAN Y DESARROLLEN LAS HABILIDADES BÁSICAS PARA LA COMPETENCIA PSICOSOCIAL INTER E INTRAPERSONAL QUE CONTRIBUYAN A MEJORAR SU AUTOESTIMA, SU MOTIVACIÓN, SUS RELACIONES INTERPERSONALES, ASÍ COMO LA CONVIVENCIA Y APRENDIZAJES EN EL ENTORNO ESCOLAR.
- QUE EL PROFESORADO Y EQUIPOS DIRECTIVOS DE LOS CENTROS PARTICIPANTES ADQUIERAN LAS HABILIDADES BÁSICAS DE COACHING EDUCATIVO E INTELIGENCIA EMOCIONAL PARA SU APLICACIÓN EN EL CENTRO.
- QUE LOS PADRES Y MADRES DE LOS ALUMNOS/AS PARTICIPANTES DISPONGAN DE HERRAMIENTAS Y DESTREZAS PARA EDUCAR EN INTELIGENCIA EMOCIONAL.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

2 SESIONES DE 50 MINUTOS CON EL ALUMNADO SOBRE INTELIGENCIA EMOCIONAL Y HABILIDADES SOCIALES. TALLER CON TUTORES7AS DE 2º DE ESO Y CFGM. TALLERES PARA PADRES7MADRES.

FECHAS DE DESARROLLO

A CONCRETAR CON EL CENTRO

DURACIÓN

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

HORARIO ESCOLAR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA
TÉCNICO DE JUVENTUD
casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Área Convivencia Educativa / Actividades

Espacios de participación

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNADO DE 3º DE ESO. PROFESORADO. PADRES/MADRES

OBJETIVOS

- QUE EL ALUMNADO ADQUIERA INTERÉS, HERRAMIENTAS Y RECURSOS PARA LA PARTICIPACIÓN E IMPLICACIÓN EFECTIVA EN SU ENTORNO CERCANO.
- FAVORECER LA CULTURA JUVENIL, EL OCIO CREATIVO Y LA EXPRESIÓN DEL ALUMNADO CANALIZANDO SUS INQUIETUDES, INTERESES Y DEMANDAS.
- FOMENTAR LA CONVIVENCIA Y LA DIVERSIFICACIÓN DE ENTORNOS RELACIONALES JUVENILES.
- PROMOVER UN OCIO CREATIVO Y SALUDABLE EN EL MUNICIPIO.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

1 SESIÓN DE 50 MINUTOS Y UNA REUNIÓN EN RECREO. TALLER DE EDUCACIÓN PARA LA PARTICIPACIÓN QUE CULMINA CON EL DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD PROPUESTA POR EL ALUMNADO EN EL MUNICIPIO.

FECHAS DE DESARROLLO

A CONCRETAR CON EL CENTRO

DURACIÓN

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

HORARIO ESCOLAR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA

TÉCNICO DE JUVENTUD

casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Apoyo a proyectos de convivencia escolar

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

PROFESORADO, ALUMNADO Y FAMILIAS

OBJETIVOS

- MOTIVAR A LA PUESTA EN MARCHA Y REFORZAR INICIATIVAS DE MEJORA DE LA CONVIVENCIA EN EL ÁMBITO ESCOLAR.
- GENERAR UN ESPACIO DE REFLEXIÓN EN EL PROGRAMA DE CO-LABORACIÓN CON IES PARA EL DESARROLLO DE ESTRATEGIAS Y ACTIVIDADES DE FOMENTO DE HABILIDADES, VALORES Y ESPA-CIOS PARA LA CONVIVENCIA E INTEGRACIÓN DE LOS/AS JÓVENES DEL MUNICIPIO EN LOS DISTINTOS ESPACIOS DE SOCIALIZACIÓN.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- FORMACIÓN DE MEDIADORES/AS ESCOLARES, ALUMNOS/AS, AYUDANTES, ETC.
- COLABORACIÓN EN CAMPAÑAS PUNTUALES DE CONVIVENCIA ESCOLAR DE LOS CENTROS.
- OTROS SEGÚN DEMANDA.

FECHAS DE DESARROLLO

A CONCRETAR CON EL CENTRO

DURACIÓN

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

HORARIO ESCOLAR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA
TÉCNICO DE JUVENTUD

casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Gala de educación

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

PROFESORADO Y ALUMNADO DE SECUNDARIA

OBJETIVOS

- FOMENTAR LA CREACIÓN DE PROYECTOS ESCOLARES QUE PRO-MUEVAN VALORES EDUCATIVOS EN GENERAL Y ESPECIALMENTE DE CONVIVENCIA.
- REFORZAR EL ESFUERZO REALIZADO POR LOS ALUMNOS TANTO ACADÉMICAMENTE COMO PERSONAL Y SOCIALMENTE DENTRO DEL ÁMBITO ESCOLAR.
- CONTRIBUIR A GENERAR ACTITUDES DE CONVIVENCIA, ESFUERZO Y RESPONSABILIDAD ENTRE LOS ALUMNOS/AS.
- MOTIVAR EL DESARROLLO DE OTROS PROYECTOS, ACTIVIDADES O ACCIONES DE INNOVACIÓN PEDAGÓGICA Y DE CONVIVENCIA ESCOLAR.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

GALA ANUAL ORIENTADA A LA DIFUSIÓN Y RECONOCIMIENTO DE VALORES Y PROYECTOS DE BUENAS PRÁCTICAS EDUCATIVAS.

FECHAS DE DESARROLLO

A CONCRETAR CON EL CENTRO

DURACIÓN

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

HORARIO ESCOLAR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA
TÉCNICO DE JUVENTUD

casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Formación del profesorado

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

PROFESORADO DE SECUNDARIA

OBJETIVOS

- FACILITAR AL PROFESORADO HERRAMIENTAS PARA EL CAMBIO Y LA INNOVACIÓN EDUCATIVA MEDIANTE FORMACIÓN A DEMANDA.
- MOTIVAR LA INTRODUCCIÓN DE METODOLOGÍAS PARTICIPATIVAS EN EL ÁMBITO ESCOLAR COMO CRITERIO DE EFICACIA Y CALIDAD.
- GENERAR UN ESPACIO DE APRENDIZAJE, REFLEXIÓN E INTER-CAMBIO DE EXPERIENCIAS EDUCATIVAS EN EL MUNICIPIO.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

FORMACIÓN A DEMANDA SOBRE INTELIGENCIA EMOCIONAL, COACHING EDUCATIVO, HABILIDADES SOCIALES, METODOLOGÍAS PARTICIPATIVAS, EDUCACIÓN EN VALORES Y OTROS TEMAS DE INTERÉS RELACIONADOS CON LOS OBJETIVOS DE AMBAS INSTITUCIONES.

FECHAS DE DESARROLLO

A CONCRETAR CON EL CENTRO

DURACIÓN

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

HORARIO ESCOLAR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA
PEDRO VILLACAMPA
TÉCNICO DE JUVENTUD

casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Proyectos de aprendizaje y servicios (APS)

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

CENTROS EDUCATIVOS DEL MUNICIPIO

OBJETIVOS

- PROMOVER ACTUACIONES DE APRENDIZAJE SERVICIO EN EL MUNICIPIO.
- CONTRIBUIR A LA MEJORA DE LA CALIDAD EDUCATIVA DE LOS/AS JÓVENES DEL MUNICIPIO.
- APOYAR INICIATIVAS E INNOVACIONES METODOLÓGICAS DE LOS CENTROS Y EL PROFESORADO.
- PROMOVER LA INTERRELACIÓN ENTRE LOS CENTROS ESCOLARES, LA COMUNIDAD Y LOS AGENTES SOCIALES.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

MOTIVACIÓN, APOYO Y COLABORACIÓN EN PROYECTOS DE APRENDIZAJE Y SERVICIO CON IMPACTO EN EL MUNICIPIO

FECHAS DE DESARROLLO

A CONCRETAR CON EL CENTRO

DURACIÓN

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

HORARIO ESCOLAR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA

PEDRO VILLACAMPA
TÉCNICO DE JUVENTUD
casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Tolerancia cero con la violencia de género

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE BACHILLERATO

OBJETIVOS

- PREVENIR LAS RELACIONES DE MALTRATO EN LA POBLACIÓN ADOLESCENTE.
- FACILITAR RECURSOS DE INTERÉS, RELACIONADOS CON LA VIOLENCIA DE GÉNERO.
- DOTAR DE HABILIDADES Y ESTRATEGIAS BÁSICAS, A TENER EN CONSIDERACIÓN, EN EL INICIO DE LAS RELACIONES DE PAREJA.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- JORNADA DE DOS HORAS DE DURACIÓN CON PROYECCIONES AUDIOVISUALES.
- CARA Y CRUZ DEL MALTRATO: INDICADORES DE RELACIONES SANAS E INSANAS DE PAREJA.
- INFORMACIÓN SOBRE RECURSOS RELACIONADOS CON VIOLENCIA CONTRA LA MUJER ADULTA Y ADOLESCENTE.

FECHAS DE DESARROLLO

SE CONCRETARÁN CON EL PROFESORADO

DURACIÓN

DURANTE EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

HORARIO LECTIVO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA DE COLMENAR VIEJO

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

igualdad@colmenarviejo.com

Tel. 91 138 00 95

Área Convivencia Educativa



Trastorno por déficit de atención e hiperactividad (TDAH)

ORGANIZA

SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

MADRES Y PADRES DE MENORES DE 16 AÑOS SUSCEPTIBLES DE TENER UN HIJO/A CON TDAH.

OBJETIVOS

- ASESORAR EN PAUTAS DE CONDUCTA EN EL ÁMBITO FAMILIAR Y/O ESCOLAR PARA PREVENIR CONDUCTAS NO ADECUADAS DE CONVIVENCIA.
- VALORAR SU INCIDENCIA EN EL ENTORNO SOCIAL.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- FORMACIÓN DE PADRES Y MADRES.
- SESIONES GRUPALES.
- ASESORAMIENTO Y SEGUIMIENTO INDIVIDUALIZADO EN LOS CASOS QUE LO REQUIERAN.

FECHAS DE DESARROLLO

MAYO

DURACIÓN

CUATRO SESIONES GRUPALES

HORARIO

GRUPO DE MAÑANA DE 10 A 12 HORAS GRUPO DE TARDES DE 17 A 19 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

Plaza de Eulogio Carrasco, Nº 1

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

PALOMA BAYO

PSICÓLOGA DEL SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

paloma.bayo@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Servicio de orientación y mediación familiar

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

FAMILIAS Y MENORES

OBJETIVOS

- FAVORECER LA CONVIVENCIA ENTRE PADRES E HIJOS.
- MEJORAR LA COMUNICACIÓN Y LA RELACIÓN FAMILIAR.
- MEDIAR EN LOS CONFLICTOS QUE SE PUEDAN PRODUCIR EN LAS RELACIONES INTRAFAMILIARES ENTRE PADRES E HIJOS.
- PRESTAR ORIENTACIÓN Y APOYO PSICOLÓGICO EN SITUACIONES DE CRISIS PERSONAL DE LOS MENORES.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- MEDIACIÓN FAMILIAR EN CONFLICTOS INTERGENERACIONALES Y NEGOCIACIÓN ENTRE LAS PARTES.
- ORIENTACIÓN Y ATENCIÓN PSICOLÓGICA INDIVIDUAL.

FECHAS DE DESARROLLO

TODO EL AÑO, EXCEPTO EN AGOSTO

DURACIÓN

SESIONES DE 1 HORA

HORARIO

LUNES A JUEVES, DE 16.00 A 21.00 HORAS MIÉRCOLES Y VIERNES, DE 10:00 A 14:00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL C/ Carlos Aragón Cancela, 5

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

 $servicios_sociales@colmenarviejo.com$

Tel. 91 138 00 95

Asesoramiento psicológico

ORGANIZA

SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

PADRES, MADRES Y ALUMNOS DE SECUNDARIA Y BACHILLERATO

OBJETIVOS

- ASESORAR Y APOYAR A LAS FAMILIAS EN ESTRATEGIAS PSICOLÓGICAS QUE POTENCIEN CAMBIOS POSITIVOS DE CONVIVENCIA FAMILIAR.
- ASESORAMIENTO PSICOLÓGICO A LOS ALUMNOS/AS.

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD

- ENTREVISTAS INDIVIDUALES CON LOS PADRES Y MADRES.
- ENTREVISTAS INDIVIDUALES CON LOS ALUMNOS/AS.
- SEGUIMIENTO DE LOS CASOS (PADRES/MADRES)
- SEGUIMIENTO INDIVIDUALIZADO CON LOS ALUMNOS, PREVIO CONSENTIMIENTO DE LOS MISMOS.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL AÑO

DURACIÓN

EL TIEMPO REQUERIDO PARA CADA SESIÓN

HORARIO

PREVIA CITA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL Plaza de Eulogio Carrasco, 1

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

TÉCNICOS DE EDUCACIÓN DEL SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

psicopedagogico@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Intervención psicoterapéutica en menores: terapia de juego

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

MENORES DE 4 A 12 AÑOS

OBJETIVOS

- PROMOVER LA CAPACIDAD DE EXPRESIÓN DE LOS MENORES EN SUS VIVENCIAS Y SENTIMIENTOS.
- FAVORECER EL DESARROLLO DE LA PERSONALIDAD DEL MENOR.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- SERVICIO DE ASISTENCIA PSICOTERAPÉUTICA, POR MEDIO DEL JUEGO, DEDICADO A LOS NIÑOS IMPLICADOS EN PROCESOS DE RUPTURA FAMILIAR, CRISIS Y CONFLICTOS FAMILIARES,
- PROBLEMAS DE COMPORTAMIENTO, MALTRATO Y OTROS.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL AÑO, EXCEPTO AGOSTO

DURACIÓN

SESIONES DE 1 HORA

HORARIO

LUNES, MARTES Y JUEVES, DE 16.00 A 21.00 HORAS MIÉRCOLES Y VIERNES, DE 10:00 A 14:00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL C/ Carlos Aragón Cancela, 5

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

servicios_sociales@colmenarviejo.com Tel. 91 138 00 95

Grupo terapeútico para familias

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

BLOQUE TEMÁTICO

ÁREA SOCIO-EDUCATIVA

DESTINATARIOS

PADRES Y MADRES DE MENORES ENTRE 12 Y 18 AÑOS, CON PROBLEMAS GRAVES DE CONVIVENCIA Y COMPORTAMIENTO.

OBJETIVOS

 CREAR UN ESPACIO DE REFLEXIÓN QUE PERMITE PENSAR CONJUNTAMENTE SOBRE LAS PROPIAS DIFICULTADES Y COMPARTIRLAS CON LOS OTROS A TRAVÉS DEL DIÁLOGO Y LA PARTICIPACIÓN.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- GRUPO TERAPEÚTICO PARA PADRES Y MADRES DONDE SE DE-TECTEN SITUACIONES DE RIESGO.
- EL ABORDAJE SERÁ GRUPAL CON INTERVENCIONES INDIVIDUALES EN LOS CASOS QUE SE PRECISE.
- EL GRUPO ESTARÁ COORDINADO POR LA EDUCADORA DE SERVI-CIOS SOCIALES Y LA PSICÓLOGA DEL SERVICIO DE ORIENTACIÓN Y MEDIACIÓN FAMILIAR.

FECHAS DE DESARROLLO

OCTUBRE-JUNIO

DURACIÓN

CURSO ESCOLAR

HORARIO

HORA Y MEDIA POR DETERMINAR MIÉRCOLES MAÑANA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL C/ Carlos Aragón Cancela, 5

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

EDUCADORA DE FAMILIA DE SERVICIOS SOCIALES

 $servicios_sociales@colmenarviejo.com$

Tel. 91 138 00 95

Escuela de padres

ORGANIZA

SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

PADRES Y MADRES

OBJETIVOS

- FORMACIÓN Y ASESORAMIENTO A FAMILIAS.
- PUNTO DE ENCUENTRO PARA REFLEXIONAR SOBRE LA FUNCIÓN DE SER PADRE.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

SESIONES GRUPALES CON PADRES PARA TRATAR TEMAS RELACIONADOS CON LA EDUCACIÓN DE LOS HIJOS SEGÚN EDADES.

FECHAS DE DESARROLLO

NOVIEMBRE-ABRIL

DURACIÓN

10 SESIONES SEMANALES DE DOS HORAS

HORARIO

GRUPO DE MAÑANA DE 10 A 12 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

Plaza de Eulogio Carrasco, Nº 1

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

PALOMA BAYO. Técnico de Educación

paloma.bayo@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Plan municipal de prevención y control del absentismo escolar

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN MESA LOCAL DE ABSENTISMO, EN CONVENIO CON LA COMUNIDAD DE MADRID

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

TODOS LOS ALUMNOS EN EDAD ESCOLAR

OBJETIVOS

 EVALUAR LOS CASOS DE ABSENTISMO ESCOLAR Y PLANIFICAR LA INTERVENCIÓN MÁS ADECUADA JUNTO CON TODOS LOS SERVICIOS E INSTITUCIONES IMPLICADOS.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- REUNIONES BIMESTRALES DE COORDINACIÓN, Y SEGUIMIENTO CONTINUADO CON TODAS LAS INSTITUCIONES IMPLICADAS, PRINCIPALMENTE DEPARTAMENTOS DE ORIENTACIÓN DE LOS LES
- INTERVENCIÓN DIRECTA DEL EDUCADOR DE ABSENTISMO.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL CURSO ESCOLAR

DURACIÓN

EL CURSO ESCOLAR

HORARIO

A DETERMINAR

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL, DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRI-MARIA Y SECUNDARIA

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

MARÍA LUISA FERNÁNDEZ

Técnico de Educación del Servicio Psicopedagógico Municipal marisa.fernandez@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Escuela de familias en situación de desventaja escolar

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

PADRES Y MADRES DE ALUMNOS ABSENTISTAS DE LA LOCALIDAD DE TODOS LOS NIVELES EDUCATIVOS.

OBJETIVOS

- CONCIENCIAR DE LA IMPORTANCIA DE LA IMPLICACIÓN FAMILIAR EN TODOS LOS ÁMBITOS RELACIONADOS CON LA EDUCACIÓN DE SUS HIJOS/AS.
- PRESTAR ASESORAMIENTO Y AYUDA PRECISA SEGÚN LAS NECE-SIDADES DE CADA CASO-

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

 SESIONES GRUPALES DE ASESORAMIENTO FAMILIAR CON PADRES Y MADRES DE ALUMNOS ABSENTISTAS Y EN SITUACIÓN DE DESVENTAJA SOCIAL

FECHAS DE DESARROLLO

A DETERMINAR CON LOS CENTROS EDUCATIVOS DE PRIMARIA.

DURACIÓN

5 SESIONES.

HORARIO

MIÉRCOLES DE 9:30 A 11:00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EN LOS DIFERENTES CENTROS ESCOLARES.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

MARÍA LUISA FERNÁNDEZ

Técnico de Educación del Servicio Psicopedagógico Municipal marisa.fernandez@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Educadora de absentismo escolar

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS ABSENTISTAS DE LA LOCALIDAD DE TODOS LOS NIVELES EDUCATIVOS.

OBJETIVOS

- TRABAJAR PARA LA REINCORPORACIÓN A LOS CENTROS ESCOLARES DE AQUELLOS ALUMNOS QUE PRESENTAN ABSENTISMO ESCOLAR.
- PREVENIR EN AQUELLOS CASOS QUE SE PRESENTA ABSENTISMO COMO CONDUCTA DE RIESGO.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

 INTERVENCIÓN CON LOS ALUMNOS ABSENTISTAS DERIVADOS POR LOS CENTROS EDUCATIVOS A LA MESA LOCAL DE ABSENTISMO ASÍ COMO CON SUS FAMILIAS.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL CURSO ESCOLAR.

DURACIÓN

EL TIEMPO REQUERIDO PARA LA INTERVENCIÓN.

HORARIO

LUNES, MIÉRCOLES Y VIERNES DE 10:00 A 14:00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EN LOS DIFERENTES CENTROS EDUCATIVOS, CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN, OTRAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES, DOMICILIO DE LOS ALUMNOS..

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

MARÍA LUISA FERNÁNDEZ

Técnico de Educación del Servicio Psicopedagógico Municipal marisa.fernandez@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Proyecto de educación de calle

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

JÓVENES DE 12 A 18 AÑOS

OBJETIVOS

- FAVORECER EL DESARROLLO INTEGRAL DE LOS MENORES.
- PREVENIR EL FRACASO Y EL ABSENTISMO ESCOLAR.
- PROMOVER EL APRENDIZAJE DE ESTRATEGIAS QUE MEJOREN SU INTERACCIÓN SOCIAL.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

 ACTIVIDADES DE OCIO Y TIEMPO LBRE, CULTURALES Y DE MEJORA Y ADQUSICIÓN DE HABILIDADES SOCIALES.

FECHAS DE DESARROLLO

DURANTE TODO EL AÑO, INCLUYENDO PERÍODOS VACACIONALES

DURACIÓN

REUNIONES DE DOS HORAS

HORARIO

MARTES Y JUEVES DE 18.00 A 20.30 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

"LOCAL" DE EDUCACIÓN DE CALLE Calle Muralla nº1, 2ª planta

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

MARÍA LUISA FERNÁNDEZ

Técnico de Educación del Servicio Psicopedagógico Municipal marisa.fernandez@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Aulas de apoyo escolar

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

ALUMNOS DE 6 A 14 AÑOS CON NECESIDADES DE REFUERZO EN ALGÚN ÁREA DEL CURRÍCULO

OBJETIVOS

- REFORZAR LOS APRENDIZAJES BÁSICOS DEL CURRÍCULO ESCOLAR.
- ADQUIRIR Y MEJORAR LAS HABILIDADES SOCIALES.
- POTENCIAR LA INCLUSIÓN SOCIAL, PARTICIPANDO EN ACTIVIDADES CULTURALES.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- ACTIVIDADES DE APOYO AL CURRÍCULO ESCOLAR.
- ACTIVIDADES DE MEJORA Y ADQUISICIÓN DE HABILIDADES SOCIALES Y COMPETENCIAS BÁSICAS PARA SU DESARROLLO PERSONAL.
- ACTIVIDADES QUE POTENCIEN LA INCLUSIÓN SOCIAL.

FECHAS DE DESARROLLO

DE SEPTIEMBRE A JUNIO, SIGUIENDO EL CALENDARIO ESCOLAR

DURACIÓN

DOS HORAS

HORARIO

LUNES, MIÉRCOLES Y JUEVES DE 18.00 A 20.00 HORAS 1° A 6° DE PRIMARIA DE 16.00 A 18.00 HORAS. 1° Y 2° DE ESO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

AULAS DE APOYO ESCOLAR Calle Muralla nº1, 2ª planta

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN SERVICIO PSICOPEDAGÓGICO MUNICIPAL

MARÍA LUISA FERNÁNDEZ

Técnico de Educación del Servicio Psicopedagógico Municipal marisa.fernandez@colmenarviejo.com

Tel. 91 845 47 56

Programa de asesorías

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

A PARTIR DE 12 AÑOS

OBJETIVOS

 ASESORAR Y ORIENTAR A LOS JÓVENES EN TEMAS FUNDAMENTA-LES PARA SU DESARROLLO PERSONAL Y PROFESIONAL.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- ASESORÍA DE ESTUDIOS Y PROFESIONES.
- ASESORÍA DE ASOCIACIONISMO.

FECHAS DE DESARROLLO

A LO LARGO DE TODO EL CURSO

DURACIÓN

DEPENDIENDO DE LAS NECESIDADES DE LA CONSULTA

HORARIO

CADA ASESORÍA TIENE SU HORARIO

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CASA DE LA JUVENTUD CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA

PEDRO VILLACAMPA TÉCNICO DE JUVENTUD

casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Programa de información, documentación y asesoramiento

ORGANIZA

CASA DE LA JUVENTUD

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

A PARTIR DE 12 AÑOS

OBJETIVOS

• INFORMAR Y DOCUMENTAR A TODOS LOS JÓVENES SOBRE LOS TEMAS QUE LES INTERESEN.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- INFORMAR SOBRE: TIEMPO LIBRE, CULTURA, BECAS, AYUDAS Y SUBVENCIONES, EMPLEO, PREMIOS Y CONCURSOS...
- TRAMITACIÓN DE CARNÉS.
- ASESORÍAS.
- ZONA DE AUTOCONSULTA.
- SERVICIO ANÚNCIATE.
- DIRECTORIO DE RECURSOS MUNICIPALES.
- CENSO DE ASOCIACIONES.
- JORNADAS.
- PUBLICACIONES.
- ACCESO A INTERNET GRATUITO.
- HEMEROTECA.
- VIAJETECA.
- ZONA DE PRENSA...

FECHAS DE DESARROLLO

A LO LARGO DE TODO EL AÑO

DURACIÓN

DEPENDIENDO DE LAS NECESIDADES DE LA CONSULTA

HORARIO

DE LUNES A VIERNES DE 10:00 A 13:30 HORAS Y DE 17:00 A 20:00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CASA DE LA JUVENTUD

INFORMACIÓN Y CONTACTO

PEDRO VILLACAMPA

TÉCNICO DE JUVENTUD

CASA DE LA JUVENTUD

CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA

casajuventud@colmenarviejo.com

Tel. 91 846 13 70

Programa de agente tutor

ORGANIZA

SERVICIO DE LA POLICÍA LOCAL

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

POBLACIÓN ESCOLAR

OBJETIVOS

- BRINDAR A LA COMUNIDAD ESCOLAR UN CONTACTO DIRECTO CON LA POLICÍA LOCAL A TRAVÉS DEL AGENTE TUTOR.
- COLABORAR CON LA COMUNIDAD ESCOLAR ANTE CUALQUIER CONFLICTO CON LOS ALUMNOS.
- ASESORAR EN CUESTIONES COMO EL "BULLYING", RIESGOS EN LA RED, ETC.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

- ASESORAMIENTO ANTE CUALQUIER CONFLICTO ESCOLAR.
- REALIZACIÓN DE INFORMES.
- COORDINACIÓN CON LA CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN.
- TRABAJO CON LAS FAMILIAS DE LOS ALUMNOS.

FECHAS DE DESARROLLO

CURSO ESCOLAR (OCTUBRE/JUNIO)

DURACIÓN

CURSO ESCOLAR

HORARIO

JORNADA DE MAÑANA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

EDIFICIO DE LA POLICÍA LOCAL Calle Buenos Aires, 1

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y SOSTENIBILIDAD POLICÍA LOCAL

policia@colmenarviejo.com

Tel. 648 540 731

Proyecto de intervención con menores en situación de conflicto o riesgo social

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

BLOQUE TEMÁTICO

CONVIVENCIA EDUCATIVA

DESTINATARIOS

MENORES ENTRE 12 Y 18 AÑOS

OBJETIVOS

- DISEÑAR ESTRATEGIAS Y MOVILIZAR RECURSOS PARA LOS MENORES EN SITUACIÓN DE RIESGO O CONFLICTO SOCIAL.
- PREVENIR SITUACIONES DE RIESGO EN EL ENTORNO FAMILIAR.
- INTERVENCIÓN SOCIO-FAMILIAR CON MENORES EN SITUACIÓN DE RIESGO O DIFICULTAD SOCIAL
- TENER CONOCIMIENTO PREVIO Y HACER EL SEGUIMIENTO DE INFRACTORES MENORES.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

INTERVENCIÓN, APOYO Y SEGUIMIENTO EN PROCESOS DE EXCLUSIÓN, RIESGO Y/O CONFLICTO SOCIAL.

FECHAS DE DESARROLLO

TODO EL AÑO

DURACIÓN

SEGÚN NECESIDADES DE CADA CASO

HORARIO

DE 9.00 A 14.00 HORAS

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL C/ Carlos Aragón Cancela, 5

INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

servicios_sociales@colmenarviejo.com Tel. 91 138 00 95

Asesoría jurídica municipal

ORGANIZA

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

BLOQUE TEMÁTICO

ASESORAMIENTO LEGAL

DESTINATARIOS

USUARIOS EMPADRONADOS EN EL MUNICIPIO, MAYORES DE 18 AÑOS

OBJETIVOS

 AYUDAR A LOS VECINOS QUE NO TIENEN SUFICIENTES COMPETENCIAS SOCIALES Y/O ECONÓMICAS A ENCAMINAR SU DEMANDA Y DAR RESPUESTA A SU NECESIDAD INICIAL.

DESCRIPCIÓN DEL RECURSO

ASESORAMIENTO JURÍDICO ANTE CUESTIONES GENERALES: PAREJA, FAMILIA, VIVIENDA.

FECHAS DE DESARROLLO

SEPTIEMBRE 2017 A JULIO 2018

DURACIÓN

TODO EL CURSO EXCEPTO EL MES DE AGOSTO

HORARIO

MIÉRCOLES MAÑANA PREVIA CITA

CENTRO O INSTALACIÓN DONDE SE IMPARTE

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL C/ Carlos Aragón Cancela, 5

(INFORMACIÓN Y CONTACTO

CONCEJALÍA DE POLÍTICA SOCIAL

servicios_sociales@colmenarviejo.com Tel. 91 138 00 95

Personas de contacto de cada concejalía

Curso 2019-2020

CONCEJALÍA	PERSONA DE CONTACTO	TELÉFONO/ E-MAIL
EDUCACIÓN	Paloma Bayo	Tel. 91 845 47 56 paloma.bayo@colmenarviejo.com
POLÍTICA SOCIAL	Educadora Familiar	Tel. 91 138 00 95 servicios_sociales@colmenarviejo.com
JUVENTUD E INFANCIA Pedro Villacampa		Tel. 91 846 13 70 casajuventud@colmenarviejo.com
SANIDAD	Nuria Mata	Tel. 91 846 12 10 / 91 846 16 95 nuria.mata@colmenarviejo.com
DEPORTES	Antonio Suárez	Tel. 91 845 72 65 deportes@colmenarviejo.com antonio.suarez@colmenarviejo.com
SEGURIDAD CIUDADANA Y SOSTENIBLIDAD	Policía Local	Tel. 91 845 33 61 policia@colmenarviejo.com
CULTURA	Araceli Jusdado	Tel. 91 846 78 79 biblioteca@colmenarviejo.com
MEDIO AMBIENTE	Juan Compañ	Tel. 91 138 00 95 juan.compang@colmenarviejo.com
TURISMO	Blas Morera	Tel. 91 845 31 36 / 91 845 96 61 turismo@colmenarviejo.com
	I	

CALENDARIO ESCOLAR 2019-2020

	S	Septie	embre	e 201	9	
L	M	х	J	٧	s	D
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

		Octu	bre	2019		
L	М	х	J	V	s	D
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

	N	lovie	mbr	e 201	9	
L	М	х	J	٧	s	D
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

	Diciembre 2019									
L	М	х	J	V	s	D				
						1				
2	3	4	5	6	7	8				
9	10	11	12	13	14	15				
16	17	18	19	20	21	22				
23	24	25	26	27	28	29				
30	31									

Enero 2020									
L	М	х	J	V	s	D			
		1	2	3	4	5			
6	7	8	9	10	11	12			
13	14	15	16	17	18	19			
20	21	22	23	24	25	26			
27	28	29	30	31					

		Feb	rero	2020		
L	М	х	J	V	s	D
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	

Marzo 2020									
L	М	Х	J	٧	s	D			
						1			
2	3	4	5	6	7	8			
9	10	11	12	13	14	15			
16	17	18	19	20	21	22			
23	24	25	26	27	28	29			
30	31								

		Ab	ril 20	020		
L	M	х	J	V	s	D
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			

		Ma	yo 2	020		
L	М	х	J	V	s	D
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

	Junio 2020									
L	M	х	J	٧	s	D				
1	2	3	4	5	6	7				
8	9	10	11	12	13	14				
15	16	17	18	19	20	21				
22	23	24	25	26	27	28				
29	30									

Julio 2020									
L	МХ	M X J	J	V	s	D			
		1	2	3	4	5			
6	7	8	9	10	11	12			
13	14	15	16	17	18	19			
20	21	22	23	24	25	26			
27	28	29	30	31					

A efectos académicos:

- Inicio periodo lectivo
- Día lectivo
- Día lectivo E.Infant/Casas Niños
- · Día no lectivo, excepto junio en EEII
- Jornada INTENSIVA
- Día festivo/vacacional
- Otros días no lectivos
- Fiesta Madrid/Capital
- Último día lectivo
- Inicio de act. apoyo, refuerzo..
- Finalización eval. final ordinaria.

¡ATENCIÓN! A este calendario, para el 2019, hay que añadir los días de fiesta de ámbito local que haya determinado cada municipio y así aparezcan publicados en el BOCM. Así mismo, y para el 2020, los que determine la Comunidad de Madrid; los días de fiesta de ámbito nacional no trasladable que se establezcan; y, en cada municipio, los días de fiesta local que aparezcan publicados en el BOCM.

Los **centros privados sostenidos con fondos públicos podrán trasladar,** previo acuerdo del consejo escolar y notificación a la correspondiente Dirección de Área Territorial, uno de los días de la categoría *Otros días no lectivos*, para facilitar la **celebración del patrono del centro.** Dichos traslados de fecha deben ser notificados con antelación suficiente tanto a las familias como a las Direcciones de Área Territorial.

n/_!__ 4 .l. a

